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تسمين ثة 1ثملثلا ١ للجلمدة مؤقت معرفيمحضر ل أ لا ١ يهدد و

:سو— [ليبم

؛ض

نس_ويورك في بالمشر ة المنصقد
ثنين محوم لا ٣٠ الم-اتحة ١٩٧٥ /نوثممبر اكاتي تشرين من ٣ ا

ن الس«يبم ر و ث

 ول———ئ ل<دش ١

(الرئيس )نائب

[ ٢ ٧ ز _اءن——.،ثملمتإ ة—مح.ءه --

( ر

٢ ل،مشال١ ر

̂^٠٠ ة الندقأ لكلعات ١ نصوص الممضر هذا ن٠يتض ت للكدما "لشقويفا ت م-جهاا ونجموص لدربرن ا لشة1 با 
٠ مكن وقت أقرب قي ا النصوص و؛معمتوزع ٠ الاخرى ت ياللشا الملقاة

١)ما،ر ١ ي .'ين ، لأصلية ١ فلمات ؛ضوص نير تتناول ألا لتهمميإماتنيبةني١ ا»ا ۴
̂^يار ^̂ ؛ ^^رات—لمؤتمم١ شؤون رة١ ياد يأة٠لربم١ الوجاقق تحرير محدم رقيس 'الى ^مل̂ أيا ^ثة خ-اذل 

«,the Official Rec*rds Editing Section, Department of Oonferen»e Ser^i،e 0ء Chief
2332“Room LX ٠ المحضر من ة واحد ن،،سشة طى ال*ىاليا هعالهرصءلى

ان ، ١٩٧٥ /نوثمميرالثاني تشرين ٤ وزفي المحضر ا ذ ه أن و-محيث ا-مول م ١١̂ التاريخ ق
ن ٧ لتصميحاتسةون١ لثاني تبري ٠ ١ ٩٧٥ /ختجرا

ن تتقيد أن الوقود من لهرجى لمهلة ه يي م ز ١̂لا تيسيرا تاما ١ تقيد ا ل « مل ا
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ن/ة —٢— ممح/س

١ ١ م ٠ ٠ لمماهمة1 0ءن سمة1الج ت عقف

ن ٢ Y البمتد ر—نظ عم_ال ول ل—ج س لآ ا

قلملين قضهة

نظر اليوم صباح ا نب«ل ننا ا جميعا تمدمون تكم ا ة غ 4،0wSL1ا و أدرقببس

عمال جلول من ٢٧ البند ٠ قلمهبين̂ ٠̂٠؛ ئون٠لمع١ الأ

لام ول الا ت التمحل أدعو أن وقبل  ون ي--ول ين اوذ اوممثلن ة و السا من أظوب أن ود ١ ئ لدك

متا 4 هءد في لى ش؛أرا الا كزعلى— يمكن صا ءه*م أامما تسجيل اد رة وار ش ما ياسئ عبا س ٠ يم عل

٠ شين المت>محل قاقصة

قع١ قي ، ألرقمحس ء يى ييبمر(لمل ن محل٠لمت١ قمةقا على £ دوا لحبمباح ١لجلممةمحن ي  é ا

نا ط ثني مة ء اسءما ينا ود £ ئق د د لأ هر يم ن وش ء ادظ مميي لا يدركون اد تنا £ ^١̂ ب د—ئ أ

لى وصدتا د أن يمكن لا مرجدة ا م أيى ثميها تفق ت من ة٠جل ح جلسا لخبا مر بمل و ا £ ا ظ دك ونم £ ال

قا يوما عشر لكسمق١ خلال ٠ مة د اد

لجممية أهمحطر أن أود تش وا ن من مة ؛الص ا لا اح اعترم تش ١ ، ا قتر ل ١ ا ن محل٠لهت١ ومة قا قفا شي

ول ادهنا قي د قشةه لبن دا الاعمال >محل من ٢٧ ا ء ن لاثا لث لثاتي تشرين ع ا  الساهم^^^ة عند مرتوفمبر ا

بمل £ ١٧ هتحد ١ شمة قا ل ققا ا و ن د م ة٠سءللرقا يمكن ي ظي ٠ لمهل ١ هج برنا تن

دت ن ا د بع ذ ق لتحرير صتهدمة ممثل ول لا ١ ث ١ عو أد نني فا ء ١ ه ق ا يتي لقلسط ٠ ا

د لسي د ا يتية١ التفمحرير منظمة ر وص ق ط لسيل ٠ ٢ لقلس س ا لسا £ ادرئي سا ة د ا  ء رؤ؛

ود ء ؛وأعص ن ادوق مههرمي ءدة ٠ 3^ ت اومتصرم م المحا س م يا لا ا ه هءذ مثل قي £ اد لقا على ء ا

ية ١ لعامة لصمئد تها ١ يام١ من يوما ء ا را ط S لمجيبة ١ نصا د ن قفتم ع ب لى ١ و ق جان د ل f ل لملوا ا

م جهت و وة ق ع د ل ظمة لى ١ ا يتية ١ لخءدربمر ١ من ط رك ، لقلم ص ورة رد ١ عمال ١ قي لتشا اس ت للجمعية لمشرينوا ؟ال

لعامة بمثمحيه ، ا ن“اءئء د ٠ قس ك لق تل م، لى هي ، كان لاو ةا لمر لني ، ا  ١^^٣^١ ا

ح،ة ١ *محلت ن ا بمل ه عليه يى لمحءتد ١ صوت لى ١ د لما م«ت ٠̂ ى للم يلة ت ١^ م S ددو لا٠ يهرك ل ويا لهاك سل ه ا

ساقل من ء وس-يلة و ١ ب طوا و د ١ لي ذب ء س ل لك لتزوير ء وا ، لذس مها سمتكلا الا ، وا

لة و لحيل بيعي ورها د ة لمتمحلا صم لا ١ رس تما أن وت د وا ط ل ٠ ا
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د ١ ر ٥٠٠٣ ينية ا كمحرير ا صنظمة ء ومى ش لمي ط لقلنم

̂ قي م ما ١ وقف ء لهنصرم ١ م لما ١ من م يا لا ١ ه هءذ (٠^ س S تعريا سء>ر يا خ لا ١ ك ن ١ رقي لجن ل

تتقين ا مة ية د يتجة ١ كمحري-ر ا لمتفد ط ن ققبمهة ء تة وأما ق صل بكل ء لئلم بما بكل ء قلمةبي  ه هسا د ا

نوا ٠ وسط لا ١ لشرق ١ زمة لا س كاسا ء وزها تجا ت ولا ممتمما ف٠ويكش 6 لأ^جاعسة وؤ؛^،وح بكل .كم أما عل

ئمحيق مخي لتا ١ للهل نا٠شمي رؤى ل ة ١ ل يني ط ون ١ عص«ن بئ^وا«ت لا ت ١ عاكم ود ء لفلس ن ه؛محفمحر الا لزيت  م

د وب ١ ن كا با نع ١ ء ء جمعا لليشرهة س،توا ن وا ، ه ي ورة ا لشم ذ عبر ص-مل ن ١ ، ة ل٠لهضطب وا لمقه ه ه

ظمة ١ مت د ١ ل لية ل ق̂بجق لى ا و لا وا ل لصل وا كمحرر ١ قي ثمها ا أهءد مح ٠ م لم

ن وها وم ا تم س ١ ة ل سيا يا ء لي بمل ء لرئي يل م عا و ثمي م عوا الا اودول أ*محل <لمل ء طو

هيا ود ء لنا ١^^ ة د ش لنئا ء ليكم ١ نع ذ مسءره معكم ق لما ا ه ن ءل ١٠^^ ء م ا ي ن كتا أ ؟ !س—محس>أصبم واي

ن ء̂ ٠̂ ن ١ فاتتا ١ دوما ء محققتا٠ ا ذما ي ق على وصلنا وآ دري لا ل نملا ت لم ؟ ئا بمتصل ١ م ا نا٩قتر ١ هل ء موا

ده ك عمالكبير ١ ل لسؤا ١ لتهئدرج واخيءرا ذ ل مة ١ ه ه ظ لية دد ١ لمن ود ^ن لشمري-ة ١ م*مرة لاوا و  جه

ستا١ ما ما هلةز د ١ ه ن٠ه شس.صوب م أ ٠ تي تسا لا١ ييخ لتاوا نيا ل

د لسي س١ ا وأن ء لكلمة١ ه ن٠له ااعصتهلالا ء لرئي ج د أن لي أر تق ثكم د سيا من م أ

لخا نئة٠لخه با م رقيس-ا نتخا ١ على لصةا د ١ ه ذ٠ل ميا مزا نبأ ي'ين • على همن٠ون ه ورة ل لتي ١ ء ة يل٠لمح ١ ك

قرةا صة لخا ١ لجمعية ١ ققة على زت ممحا م موف٧ ه لهو د ١ ه هءذ ة د قيا من تكنك ح ورة ل ٠ ق وتوقي بنجا

تشتغم ن ، لفربمق ١ ه هل و تم س ١̂ نهتي و د ١ ه ي'ل لجل ا لرئي ورن جا لخي ذ ء ث  كيربا كرلن

د وا ف ١ سلفه ير لتق تقلهاقق لمزبمز ١ ءيل لمي د ١ هيعس 6 بو ذ ا ء ^قةلسا ١ ورة ل طاا ى ل نية عست و ب؛همسل لهنا ١ يث

د ن ١ ومو؛تحمويته لهسؤول ا ئة ما وا ن ل أعما ير ي ق ١ د ه ح لجمعي ق بنجا ن ثقق على محن٠وئ ٠ وثوقي س بأ لرقيب  ا

د ا ون لج ف خير سيك ٠ سلفا كجر خل
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شسدإ دد ؟ورت كدور ادد السيف مهيي لا أدمتامعمية ه لآ؛ذ أن لي وإ لما العمدرت؛م ء هاهم قأ »؛ ا
ادثهدصث ه ياسمسملآث-ن لمس>أ أدش ه يرتا يه شقتتا عن أعرب إن ء ة لمتمهد1 لمازمم

ت الاعاصيرر و؛مط تتاقتحا دك,نا نتيا إد ٠ لات لءحما ١ ي9و نصية لا ١ الكرة د ١ متى ا طني و>؛ممتاك تبمب
د أن ادهنا ه لي محظيب كء؛ل تق هني شصيثا م أ لقلسط لشسيرة تنيات٥لخ١و يالتمعء.اتي ا ا

د الى لهمن لخميتية ا م قي ا يتتا ق موزا من 1اةرش وش-ةنموب ء وس ولإ ء يا ،ؤ س-زر ( س وي

أس لر رات1 تصرم٠ال م المحا ؤي سجلثا ادي وبرتسسيء أثوي ن وط ء ختحر لاا ا م على نتصا وى —ق

م ظل ية ال ود لعب ل ر^^^^٠والا ميمياليه الا من وتمءررت وا لا ت وا بمإ بطا و لني ؛تت ول ى ا

Jâ̂wUISتنمي قرذ/ا صا9 ؛؟ م*لام صرح بغاء قي م و دي ال لما نتية١-خيرالاتسم آج*ل من الأخرى لشصوب١اع ا

تي د ٠ ٠٠١̂٠ و؛ثقد )بما

لأمم قي ء ؛اعص أصبم>همثتا ادش نمرة1ت0 ال ا ه لآ/د ثلي م٠ي ترحب تثا ١ ٠٦̂^٠^٢^ ق ال>تبمهل ا

ب ل م قيتتا لشم ط لب لشهلل في ا ذ ء والجن'وب ا ل ية الا ص^ؤالية الا م؛محالثا ى ا ن قبمي.ه ون ى سريد  ءازادزم

ت ص.ر آ بمو١ نلا ادقاعة ه قي ارتلهتيعي مثاته كل يهأ>خن ئمحايا لتتئ قء يكي ١ل و م لأ

س درا لب ٠ صحتوط ق
ن وأوى د آ تق ير يالتهمحية م أ تقد لى وإد لتي =^^٠ ا بة قمحهتتا ودعصتة معنا وققت ا د لمأ  ا

>تحشلآلاصىىطنة مءن له وط ء لظروف١ دل من بالو؛تمم نهةتسا الا يا0لآيم قي<ا ىل<وبا ة-ي —^

تتا ز م عد ول ى نمي وا تحتيا لا دم ودول ء ا لخما ث ا ال لث ودادمنذلوط والاسلاهية م ثريةيةالا ول وادى ، ا

مة شترا لا م ؤي ء ا للتي د ما٠د تحا لا لمخياتي ا لصن ا لشعبية وا وب ء ا لىس ى٠ الا كليقسة١وظقةا فر

ته ما على ذد ول ع١س من ي بي دم ١ لآذ مس,لا سءبيل في و لخا ٠ وتقدمه ره١ستقر١و وأمنه ا

س دةسها لرئي لتضال لم١لل١ عي٠بالس لمماصر١ تية ١^^ الا تاريخ ،اتص لقل ء ا م وا لستث  سر—ا

د سيهل قي لتش قضل سبمتقبل هو٠ئ م ا ان ٠ أ لع ؤ ه د - .لي سجلا م الاعوا رن كنيره ء تصرم٠٠ل١ م ؛ا
لتضالات لصراعات١ ت ادتفي ادمبمرة وا وب مقق دم شم لخا سييسسل قي ثناضل زالت صتالإ١تصبمارالا فيبا ا

و |هسمتي لل٠مم٠س١ في الآدل ئم ٠ ة تشول٠ال ؛ا
في؟ةها وب٠شع زالت إلآ لة ا ط لب لحنهقة ادمعاردب ا جل من ا ل٠تش٠اس أ ل

لني وأ لباسل ١٢٠^ ان ٠ يا0 وأس-ا الخئصربمة هن أثلهى٠لت١و ال ل ل بقض ا بناقه محا ف ا ال—سي

ي/ه ط مب/ مي ٦ لا ال لقلسليخيخ د>ألمة ء وي ص بي٠ر لتمريرا ٢ ا

A/PV.2390
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ءةالتمممالتلمط؛نية-ثءأ ،السملقلوي) -Y- مب/ءلي؛،ا/ه

ء م ا لآش نء-اية قي-ل الو؟لش اس-تقلاله لما تئا * ا ̂(١ ثمة ى لتاشل إ أج لم١والص 1اثمريةي قي اوشمهقة ̂^

ية طئ اله-مل لا دل١ءمتة١ ط شو ' الاثمرإة'مي للقمة مقررات ءدم وو وءممرمم_ا آ
لتية الءصال.هة واجبراء لاد قي ادو لب ننا laS ، ا ك أ ؤ >ةصل تق يي د لت لعنصرى ا t ثمريةيا1 يسديا رود قي ا

٠ اليي؛ضسسسساء قلية الا .ذم ءن اوتغوص أجدل من ١اقرهتي سيا وا زساي-وى شء-ب ل ؛ض >وتسامم
دد مع هتتا محبا ان وم ةالتضط<إسد -،ع-ومح>الش ه ن ظف ظى يق مسالتعا بمر ضدد الهش؛ترلبا ل ١لتض١و أا، م___ لت ا

لعنصرى نا ا اد س يعاتي ؤ ظرويا د ١٩̂^لا ١ تق ٠ لحنصرية١ وال
نئا لعربي هن الت!ةصا أن وا د ؤي ه-و ثمريشالا ا لام مة فب لس وتولورث؛_ا شحءونا̂ ١٠٠٠ ؤي ا

ءيالا تما دد قي و-خاصة قتا جبأقمقا١و من أن ئؤ$د يجعلنا ما ١ ، ى د ١^^ والا بد كريهسسةا ن ا ادب

ْتتجة و أن لدبهرول ال م قي ؟ئبسؤطيا ١ببمملل قتصالهة١لتشءهةا بك قريتيا قي لا ميكا وا<ميا ا تيتهة وأ لاد  ا

لى ى س-يؤد معا يز ا ؤ لإا قرص تع دي م لس لما ظل وازادة ا ٠ لامدتهل'ءي ١ >؛ال
تيرة ن ١ ق الا محرص بد دان المئا>تحل يميها ف ؤا يتعرف ش مرة لْ مي ن ر لا ١ ، خهءبمة ة—أ لس  ى >ا

دل مخيرة ١لجدهودا تل مع تقف يجعلنا سةنا ™أرا ة وومحل ثءا د 1وهي ت-يا د وعيا تجرص لخيائةا ^^٠ ١
دم أهن ن ا ا٠ك مت » قي داور لهج فةا ط لمئ قر١وتصزيز ١قيه جنهية لا ١ القواءيى محدقية تحرورق٠ ا لي١لكماكيه  ٠ د

طيل وقد دب تا لشه ق ر،مئين الكورى ا لال ضدد ظوإد لا*هت يبىسق٠ الا ممبمالية الا وال،ميطرق ا ٠ و
ن وقد وان آ لا با ا وو؛ يلك وء طرق ١بشةلريه لت هية بال د لم جتههةا وقواعد ١ دل محدقية بمل ا د قي لا  وب—ج

ب ا٦كوري نمها قإ وا لا تاز ٠ جا ق٦جنييا
ت ان لخالقا ق التاربم>قية ا رإب لخضا ط اوش ية—واكةاف ا ن ترب لخريية الش>صوب به ورهي^ق والا ا

وم أن لتحروريى١ هن تج«صل ن تق دد بي جل من ووقاق تفاهم علاقات ئتا ١ ب دت لل؛إدذ ٠ شمينا >صالح أ ع

ة ظْ تعرير هئ يتهة١ اد ط لعربي الجدوار دءم ؛طى لقلم ى ش؛ترك ون تعا د ١١̂ رل من ورمحي الا — ا  د

ق يات١ كائ و قيمدا الا ادموإقف وثطوير < لست لشربهة وروبما ١ ول دد يه ن قتحية من ا ل ؛دب كقضية قل،مطي

٠ و*هق
سا ق د سها تا وقد ، ورئي لما قي عد لى اوماضي لما مئقى ؤي شمينا ا م والو؟لن اد ل ن.ل>ا  I حآ

ل مْ و ن مل ر د ١ب هلبا طى شبمع-ئا و؛تقاؤبى أ بنا > محية من ة ثمحلJ١ مم لا ١ موقف قي د

ن طي س ٠ قل،

A/fV.2390
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الت-هريرالقلممطمتأة متخومه i وي قى رالس«يمل ١ ٠ — ٨ ذي ر’املبامك-

ن قدقف م يى ارود لستةباالا كا ذ إكةل ل لئلسضتي تا وود ليه ى ا خا ٠؛̂،برتا ا يام لا

ت فا لكبمير م لآ,-تمل )لا ءر هرتا ى ارن ا يهة <اظ مرمة الوفول أظ ى ال« ن محية شاممة *أ طي  ادمقرون قلس

ص د بالبر لجسا ن ١—لي ل دها حل د ١^^١ على ا' م ؤ ش_ة| شعبنا حقوق ي ول دم ل لما طقة م 1 اود وا  ( لومن
ن د لآل__ه ا كا يج ره 1_آ لا بى ط وقئاعتنا ءشاءرنا ظى |لكمى يهة١ا لى آ م ا ل )؛ نا تعا  ي—ن ^از

ستةبل ٠ ال>

A/PV.23؟
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د ) —١١— ي“قه/عمع/ة لمي بي >ا دو تمرير >ءتظمة t ق قلمهلثة او ؛او

ء وقد ̂̂-١ قرار جا  ̂١^̂ ئي م؛ءن ؟؟في ٣٢٣٦ رقم  لثا قمم ا و ش زمحود ١٩٧٥ /ن م

د مدل لحقوق ي نهة ا ود ب ال ن لشع ك في د«ا قلمهبي ود ١ قي حص ذل لى ة لثم ستلكائ وطمم ا وضقسه و

خل دون بمنقسه صيره تقرير في د لال قي وحق ء فدارجي ت ستق لا ط ا لم ̂^١٠̂ ة ل وا س ومن ٠  له—بم

ى ٣٢ ٣٧ ادقرار ذ ل دة .مم الا قي مراقبم؛ن كأمحاء بموجيه قيلتا ا لمه ن ان ٠ ا ني م؛زف ابقرارمحن ه- ان—ي

لتحرير متظمة بشرءية يتية ا ط قلم دا سئلا ١يوصب او حي ص و ض ،للش ط قلم ن ومم-رئ اد س^^ب ا ب ك ا

ساسي ممرف ن لا أ قامة قي تجاهله يك دل سلام ا ̂^١ قمقي١ول عا لي ٠ وسط الا  -رف ، وداوآ ع ا

اران لقر ل في ا هدن بمهق ا لنضا داد ا ستر ههسا فا هدد لا طهقا ، ئلالو،ما يجمرخ حقوى لا ئ دو

ق ء وقد ٠ ة اوممحد مم الا هيثا لقر ان هدل جا ؛ل ، ران١ا دة مم الا تصاطف ءلى كلل متح  ده—معهم ، او

م؛ر لكل t حاسم وال الوامحح ٧^١̂ t يا وصل ء للة١نم١ ادقضهة يل تش الخ>راع بسها لا ، ي«اطل أوأو

ت ادي ، صه«يونءة-وال مبريالية الا ت اومحاولا هكل < وسط الا اكءرق قي ،واوحنب  يى—طس ص-ر تزال ولا كان

ول وحقوى يشعيتا عتراف الا م عي تحا ي——جه الا وسط الا الشءرق قي زمة الا جوهدر تتجاهل أن قسةيا و

ن طي ٠ قضهةقلب

تئأ ا وهع س ١ ة د سيا يا ، ،•■بدئا ل وألا ؤل د م ، لرئي دتأ عئا٠ نح-مل ن وت ى • غليهأ لا ١ يي ر ي ك ن  

ك £ ة لنحل ١ مم لا ١ ول له ت لمي ١ ، ي'قة لصل ١ ول دد ١ تل د محئا٠ حاول ضا لتصهيق ه جاه ري^ن القرا هين ْ

قاقا هتا ما ١ ققت■صت < كوربمن ادن د جدب آ تيز قي ه-هت سا ة ي م'  م بنا عتراف لا ١ شيكة تو<عيع وقي دلي اك ^زئا ت
٠ ٧لقضيت كأييد١ واعلان

ك منذ عقد ولي د̂ ٠٠̂ من قما نية وحريمته شصبنا وناصر الا ن الا حمش ورق دد ١ تل ط و  وأءدن ال

س قي حلهفته لصهيوتي ١ و لعل ١ وموقف ه يف ١^؛،- شمديه الوقت نق م__ت كها ٠ متيتمة الا هميالهة لا ١ و  مرص

ظمة٠ ت ١^^ كاقة قي ريمة لمشا ١ على لقلس<طهنية ١ ر٦لتحن ١ ن متفدماوا ة لمتحد ١ مم الا طا دةكاا لتخصصة ١ تد يه

شيا قصلا وت وقا { لمم،ا ذ بأعمال بخة ١ل داون ١^^ ناا٠ي ١ محصصق٠لهت ١ والوكالات مرات ؤإن٠ل ١ ه ه  نم^اتي لا ا يالته

د لسؤولهق ١ لروح وتصزي؛زا ل لية ا ق وققا و هيثا لمتحد مم لا ا د ثيقة مة و-نحل ، ة ا و ن لا ١ حقوق ل -J ولا ٠ ئسا
دارة ١ من ، هنا دنا لى ، خ،اص بشكل لاق ت ا كحولا لني ا ت ا خن ير أ ط  في مراحل وعلى بطء ي ورو ، ت

لني ؟الآوروبه لمياسة١ مبدهل دأت ا ات ب ى طد ب تستشمرت ن شع ت مة اقا قي ، القو؟ية قلمض ط ه—.سل

نيةا ط و ستقلة ١ ل دوءا ة ١هأس هن والخ،لاص ، لْ د ولا ٠ لتشرل١و للم يه هن ب و كئ د ، قدنا ا م-ارز ور يال لب ا

ذ ل د بمين ، قرئس«ا به ت'قوم يى ا ل جل من ، الأوروبية ول ا ب مو>نموءية أممر سهاسي موقفا أ ق لى وأ ق ا لح  ش ا

د بقية ل خرىا لخربهة١ ول ا ٠ لأ
A/PV.2390
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قهمي/1 م-ل ١ رعمع/ مم.,ازيميح<1لأل-تتحرررا ١ من?تلمفم ; وص ذد لس

ل ؤ ظ ك ا عينأ لي ١ __ ل-رءيس ١ ة ياسسي-آد - نأ, هكاقح ١ ش. دد ١ د تحن لخما ل نحص و

لخلل tJsSj حل ئ د ط * "٠ ̂ * اع لام١و ا ن تي ء لم سسميرةصاسم-ة بصل ء واس آ

ن ص عاجنة ١ أ ٠ ( ا ن يمي ن ي كإمي ن ء ا ي ذ لل ة لا ا ن صا حد لا حيا س

ته د لشل١ وللأسدف أ ن ي س قا ن ٩قوىاةل لكيا تتيةوا مبمالية لا ١ قويى ، وا و سسمسن0و ، لخبي

ملكاته بما ئ قلك-لإما قي ور ف ١ ١̂ ٩٠̂ ت ت'صد ، رهءاب لا وا ء لاغرا ا ئل ١ويس من د  ت وأت>حسل ، اك دوق

لهة ك ١ بكم د را ١ لاتا كم قششثه ء و حلما ء ^ة لضا ١ لحم ظ نغذ و.ق لتستشهل ق د لهتصداا مرات ادمؤا ت و

درة زام لمبا د ج،ل دن ولتصول ، ا ب ؤرض ورة لمحا ي دة متجا ، تمرة الجدا ؛حلول ذم كل ه ل ق وكل م ا لحقائ  ا

ل ية ء ١وأءغاير ء القرارات لآ د ض؛ل شه ذا شمحبنا ت م يى ل ن ولن ل ذ يلي  مقتمدظم يه ا ى وال

رض١ ت لا ف ءن وأءرب يي م،وللاهءد له ها دأ لي وءةا فالشر »عقيةيا يسبتنمي̂ ا ٠ ك

ت كالولا يرى لآة أزد ،درقمحس ١ ق دسيابجا ء ^٦؟^ ة ١لهأاعس ١نبا د يا دذق ك ؟دد يق٤مو لا ١ ق ال

ك ا ط ت من ت كانيا محيالمقامح لرصل١ ا ود قة م-ر ل ذ دزال لا ، وا هءل عض صرة ودة اك د ه هر تجا و ج

لآوسط ا في زمة لا ١ محقظ ون د ء و>ءستممرة ء ا لتجزقسة ، لخبمبيوني١ و ٠لصد١سقسها انتمه،اج تي ء تد

حايل طرق بر دب١لهك١ بتناز١يمةو لا١ لت هسة لدولا ٠١وثسر كفرقةوا سردوا ء ا لشو  ،ةلشبوشءوا ء ا

يلاسراا واغراق مزيد ؤ د اوصتهلهنة ق١واغر ل،سلاح١ من ياد لمسا ت١لتصقييى١ هن يالمتي ٠ كلوا
ن ل عد ولا ء ل عد ون بمل لهن-طقةا في ء،مملاملا نبأ ، ■=فرىأ مرة ى هءتا ء نناا ون د س

ن كط ٠ الوط=نهة شصبنا بحقوق م لتاا فظئرا لا وا دة لكاا كلبهق ١ ته نمل س أ ، وري د مؤدمر أيى حق من لي
ن محصي<ة يبحهثا أن تي مة عن بمصزل قلسط ن ١ كذمحربمر ١ طقد لش-ري ١ دصمثل ١ رهاهبايا ، ١٩^غييا في أو ية٠لقلسطي

ب لوحيفا يني ١ للشع ن بخما ٠ لقلسط مية ١ شصينا حقوق ^ليتجا ر ١قر لآى ئا٠رقض ١؟؛؟̂ نعل - نه ط و  ، ل

شاا وترقص لقرار ا ذذ قل دهد٠يصر)<مؤتن أيى في عةر عماله ق قاعد ، ا هي سمصممؤإ0 بكل ترحب ولكننا ٠ لآ د

٠ TT ٣٦ رقم من بجطلق

ك ذل ول لجةبادمص؛ ٠١سو ، كجزتمة١ محاولات نرقض قاننا ، ول بالحل ، ة لءئفرد١أو لجزئية١ أو

جه ظ أو 4 لمبمهقلا ا هن محل٠ ا ر صمى رما ر ^٧ا بأزمة ي« سمة ء حق عن ولما ، الآو،ممط̂  » محي

ن ل لكم ونؤف ٠ قلسظي س ق ياسيا لرئي ذه ثل أن ، ا مجاولات ه م ء للقضية ة٠كقكيىا اد يى مل كال عل-
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; ال.سريرالقلسطص < وى ^الس ر ١٥^١٣ ٠٧٦

هنا١فك ط عة قمة1اتق و1 ، هناك أو آبا لجيه هدنه ض مرط س__ة تي البءدث ئم ، تدكأو ■،ة،ا  وضي

د ١ لغريتية ء للاجءثم-أن ١ غوت لة وج أو س لق لغسقخ*ا عغزة ( أوا لا قت ض ١ ٣١̂^٠٩ عن ستقلة كمح^ايا ء أو ليم

ن ية ١ في يى يؤد ل ا̂ ن جر كصقيف ١ من دمتيف ١ لى ١ لا ا ل قة ١ و ط در ١̂، لى ١ لمن ثر ١ ت ؤ ت تما ، وا ك ثبت أ

و ١ رب تجا ن لرا ١ يومئا ههمش ١ ٩ غ ٨ عام منذ لماضيه ١ لممرة ١ ت١لمن ٠ ه

A/ÏV.2390
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ق١ وأزمة i ؤل«مظين دقصية م الا ادهوقف ن ى م ا،مياسي د جت^ا ا م وسط-م الا كر

̂^ و1 ^0* م ضئوا حلى لهأساة١ قيت٠لي ، الا سسة1السسي تعي ؛دص ص١̂ تأمل عن يممة1ت ءر1تاث  ، س__ا_م
ر في طا أ١ ا ط واب ك ن ٠ مرمحش الا د جمت-همما الا وسممم-ة ( والص, طورة١ يك حكومة أن ، ر الا في لغ

متحد تيا̂ ال ول ء د اد ،٠̂ تحا ليريى ول،د ودا ترا̂  عبكرة ، أدهوقف ا ،3-تهم ي،القوة تملي أن ، ا تحقيقه م،  ،و

وذ كل قممبماليى ء الممي(سي تف لا لمسكريى i وا لى مضافا t وا دك ا ية١ ١١̂^ يه ما i ن م-ن لخؤ

٠ بمات١واضطر ٠١̂١̂ من تش؛بمره وما ، هرات١مؤ

ث ما ف*محس ق من مؤ=تمرا حد قة٠ل١ في قل ط لخرلأية ث ننا٠لب قي ،^٠ا د ات أممحد من دك ن مح وما ، ا

ق لرقي زج الا £ ا رزم دصا وية ١^^ نما ق١ وما م أؤ ادش ، وسط الا الشء>رق قي مريكية لا ١ لسياس

ت وب م نا وي^ثا زورا لسلام يا ا̂ قي هي بمينما م ا سيا /عموى م تحل٠٠ث لا ، حقيقتث نسيا ن وا لمل١ ا و { لصبي
ترجح ن و كيا رات قيلي ا،مرا الا اد ل>ليا لني بما ملحة والا £ له ؛مب تقل ا كيهة ا، لر؛ لي ا ، d—يم_حل مجانا توزءمه-ما أ

٠ ١بمأسره ال،ضلقة على لقرضيا ء لمصرية١ شين<مادقا ا٩ممميارعمت لتصصيد

ن £ كله ا من لهم١ على طكن وة س«ياسة فا لني ادق ت اوولا ١̂ ا £ مربئية الا ة محل٠المت يا

ني £ ١١̂ ي؛تحني لا ياسمة ؛أ م- ية ال س أو ء ادقو لسيا تثملة٠ال ة٠ا ح ة للحيا ؤ لئجا ٠ وا

ما دن ؤ يني١ ش،صيمتا خ ط مرات من ١متتضر £ وثورته ء لقلس من منئكس^^^را س-يبمحمرج £ ال،سايمقة ادمؤا

مرحلة ههءز مرات مؤا ؛̂̂ £ صمايبا كل متبمأ؛ءطيا £ *اد يي نضاله ١^ ط لها ه وما £ ا قا د عم من يت ة نه.«ل سا4وس د
٠ ورية د

ق نلبئا قي يجرى ما ان لشقي ن وم م ا نمتبار١ الا ؤ قية ليهعسل £ ١لآ تيجي الا رنا ١شع ا ذي سترا

ما وبة ددا مة قا ١ لمد ت م،كتلف ين٠لتمحايشه١ نية كا وا £ نية ا قئا ثمفا از وا ط ي قي وال اظ  ٠ مو.هل مجتمعليمقر

ن لقل ترقة في شحهتا ء ا اعد فأ جيا و.مشا اد س £ ر نبما احبم٠أ ط لى٠لتا١ت ينيJا ئا وجول رء ط لم ي .ق ة

ق ن لهئا قي د ل ود ١ ز٠لأثم £ ا ج و لينا وقر)تحتمم £ ويلي ١سر الا ب ١^^ الا سييه يى ادن ال روف ء وء فإ للج £ وا

ف رك ٠١̂̂ م باثتاJ١و £ قيتتا٠ص بمة؛صل ول £ تاووا تستتز تح س ينا تصل دون و -وة كظوة١ ة٠لسيا ط ٠ خ

بكن لآة١ >ةفنه و مريرةا لتج لا من ت ل زا £ و س شحهيتا حم ت لقل يني٠ا للبمناتي ط وم ٠ وا نا ؤي فالي  تنتصر م ن ر

لى مائههء لبجذ كثر ليتل د من وب-يس ء ققية١لال١ ا ك وأعمق £ وضوحا أ م-ف ء رؤط نييا هن £ مرن ت وا لةل ا

ن ء أتفسج-مم الروحية ي ذ ل لتقسيم مرة مؤا بمرقض روا د ١̂ ا على £ كيل الا ،وش ا»صرا ءن ١وأءلنو £ ا—وثمصمحو ا

لل التهم'امحش صبجشق لتية ١ والا،شوق م والم،حيمة £ ال>سماواق ء أ*يوا قي £ طي ٩١̂ ا و؛ ٠ ل

ملبمولي /رم ٧ سيد " ١ ٦— ص/ مةا «وص م رال. يتية ,ري-ص’طظ ط م لنل. ( ا
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ني٥ص/٠ز/٧ و د ر ٢٠٠١٧ قب لمي تحترم منظمة ء وس قف ا ( القلس-طمحئعة او

ا̂ ن طى ن ^٠^ ض م^ريالية الا الءؤاصرات ترتد ؤما ة—سياس صممتد دك مم م ات

لتحطوة ت î ئضب على جتمدروة ا م ريثب ن ريخية٠ الا ادمحلول أن ، كله رم )لل مي ل ؤ ؛وأتب ، بمالةشل الا ت

ن من لا لام تأمي لم م وتترمين ، ا لمال لى ا ن رم ثمهي ، هص؛مه ا ن يصل م لع١ش٠ب١اءمر /سوى ك ^ي

تهه تر ١^^١١̂ كل ء جوا و ٠ الم؛صطب تدرذىا٠و ، دت

م شتن تا ددول ء ة٠تاسه٠ل١ ه ن٠ه و بنا ، ه، يني١ هاسممشه. ط التمحربب^^^^^ر *متهأط بيا/ممم ، لةلخ

لثلسهليتية مءلوإ١ i ا م ١ نلهنا ل ١ لتا ق لق س^^ه^^أرمحبمس ة ووحد ، ته وو-هل ، £<ت ل 1وسمي قي

ب ن ؟يم ، وضوح يكل علتمين٠ t وهوا ن شم دي جل من يناضل t قلسا جل ومن ، قلمهدهن ت،حرير أ أ

قامة ك يصقراحلية ادل هة ادل ا ني ترايه فوق ء هتا وط ٠ قلخ-طين عن يإد وتدنا ئرضبمى ^ن ء س ادذل ال

محتهام١ يثير .-ا٠٠وأممل ق من ٠٠̂̂٤̂١ لس^ناه صا ء لا ب قل لمم سمسمس_ه يا سم معول ، تقسه الا ا

ول س,ياسي من قأكثر ٠ وسط الا رق٠اك تي كيسنجر م الا الهح-ب رتاء صن م صءعني وصملق سؤ I مرب

لام طريق على يممحهدوة م كيستجر ىأءس©اه ادن ١ ن٠ه عن ، م تب ؤلا ١٠٠٠̂ تي حق ظى نوا ١̂ ءووا تس«ا لم  ٠ ا

د الصل ،وصعب ، هؤلاء ءلا تش رقد س صواتالا من ي م في وءة٠ال لمال ^ر اذا I ا كانيسمئج

د تاجا ق د لى ئ كتهر حرب ا لى ١̂ يصل ومن م أ ممي ء هثات٠١ه٠ل١ صن سرت؛ين ا لى ، ١و  ال©إديين ف الا ا

لإرات١ من حل صن م خيالية٠ققات٠يص وعول ، ميا٠و i لل ١̂ الا ث أ دورة ٠^ ج اذا ٠ ٠ ٠ م ادتف حتا  ا

لى كبيسنجر لثمن .١ درن والى ء كله^^،١ ا تكن ا ق ، كله ا يحق س جزئيا حاها٠اتس د وز دم i يئاء٠هن  يتجا

م i اروقت صن قكم ٠٠٠ t ١٠٠٣٠ ادصائة في ١ ٣ ح من وكم 6 ادصال من ؤ لا لم م i ا روب من ؤ  م المح̂

ق ، س،يحتاج يحق ب الا و ن ؟ ١ ية٠٠لص١ رامحي الا من ء ل٠لكا١ تسحا ^ال ئيا لت٠تتح ه لمج  i ا
ك صرب عن لش هرها ةJا ب الشاي,تة ادوودنية محقوقJ١ عن أيى ء وجو ٠ طين٠قلخ لشم

قل نا ن صا ا ل أن يك لخ هذ٠ه في يقا لكيس ة٠ياس٠ا ني ، كجرية٠ا قهما حش م جالة٠مممياسةغير ١أ

لآم ١ ن٠ئع في تشوك تنا ؟يم عدصا ، لتحقي؛ف هي تزممم لسر هالوثاوق ، يئضه نفسه يقضح ى ادن ال  س^ة^ب؛ا

لجقة١ و ن قيل >شر الا ١٠۴^٠̂ يزال ولإ i ١۴^٠̂ اتكش>ف والأني i قتقا هالا ل لكتما لتهبل ه ن٠تثم ان ء ا اهمتت ا

يبته ، ويل ^را لا مءإكية الا لمتملة مم الا ت ١لقرار ثمرا ٠٠١̂ يا تهدد الا و قتابمحق١ لتي١ t ا ب عةر م لش ا

سبمتقلالء ادقلمودبجني عهرك م صير٠ال وتقرير يالا لتمرير بمثثلمه وا لقلخهلينهة ا حهل شرعيا ممثلا ا  ء ا و

ب يني للقمح قلخهد ٠ اد
/I-V*2390
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الغلممطمت-يمة كهريرا متةأ،،مة ، ومى قف رالم-يل — ٢١ - سمع/وملان/خ

ىوا قي ١٩٠٧ا أؤريط ا لهشن تشيرفي ء الرأى ا ذ ذ يرى من ن هي-قل طن٠واش لمياسة كضو  ت

يهب تل 'محسياسف م الا اكا-مهمل قي وليض ء أ اف م بلآتحل س-راقيل١ مري عتر لا مة ا ظ  لتثحرهسرا بمت

لا١ هتجةا ش ١ لقلسط ر̂د ؛ل ذ ١ > ت ن ا على ء قش ينا لا يى ل لايا و ميا مرخية لاا ة ضل٠لمت ١ ال  س^سل^ااصراقب و

م £ ن تزالا لا ذداإر وريمم ء لصمرداية ١ أ تمهدا امحء>معسل اري لحوروب ١ كل ي وا ذذه ل ثجل م قروب ع ال؛ تسا

ش ممياا،مة قي ر ١مممتمرلا ١ على هصرين ، ا٠رقصتم ط لي ب نهرما٠و £ ب ١^^والا ء لعلوان١و ، ا ممص  ء

م^بين طا من قلم تجةا يس ط و ٠ تي-ة ؛تسم والا ل
ولاا ن ١ لا لمتحد ١ مت يا ل ب وقاعد £ مرآ؛كية دا طقتتا قي مة ا ؛ت  علدى نصرتا٠ £ قي؟ل ١مممرا £ هئ

ون ءصن طسقاا لزيت ذ >كفصر لاا ا ل ددة قي كمج.-قنا ما عتد ه حملنا يى ا لم ؛٦̂̂لماا ا  ٠

مرة نا لمؤا ن £ وثقة زعهرا نا بجهي ف٠وب ،ستمرق ا ة ه هذ على كورةا بأ مر ا ؤ لم  ا

̂ £ ستمرة٠ قنا̂ ٠̂^ د ق >محش صلا١متو لثاونضا £ شرعة0 بنا ̂ ء كبصرا يتمق £ ل لص»سسلا ؛٠̂^،؛

ذ وكند لام ق ستتبالس  ٠ ي،
دا ذ *ملي شميثا ريخ تا ن ا £ لرقمحسا لمي وم بنا يصر فيكا ولا ؛ لمريرةا ت يبمابال £ أوا ء ي

متحبرمن يثمة وا جريمة أو مرةمؤا كرىذ علىلمرور ١ ون د £ معا أيى أو' ؤا ، خط ق ت٠رت الصا،سل شمبنا بح

٠ لعصابمر١
ئما كنا ت لآل لض؛محيةا دا  ء هءا و*همد ارتكابه عن محجزتوما ٠ لم؟رم ١ تءي اقما ل لءصميوئهةا ت

ت لا مح ون با كات ضا ٠ را۵ست

ن لثاتي كا ن ر٩'ش من ا لثاتي تشري ثمير ا و ذه نرد ■روا ،احن رت لكقيبةكله م يا لا ١ ه قفي £ ١ا

وه ريخي دتأ ١ دفكمحاا م قا ١ ٩ ١ ٧ م عا من حله شه لقل ، ال ن ا و۴لمحا سيي نية و ٠ بيسةبريا لا ١ي
نه وم ا لي وم ، لمصروفا ا ور جد بي دك لا من ود £ يدق ن ي ق لا لم ٠ له م

دة ء هنا كلكم س ياسيا لرقي لجد ا ئ-ذ محبمة صرفين ،ا ذ ١ £ الس<سؤوم ا رما وص>،ة هو ى ل

ريخ ل سج قي لتا ذ ، تي ٠١̂̂ الا ا ى رة ؛لاش ١ نا رد ا وانما £ وتفاحميله ه٠سهاب١ في نخوش ض دك ل د لم ا

وم ثءذا ان لي ̂^٧ قد لشؤوما ا ١̂ يمل £ شميئا تاريخ من  لتي والش.؛؟ماعة ة لمجيبىا ٠^ قفتهسا ا و

لمتحد مم الا تمةرم ، يقة ل٠حم ولة ل سي>صون د ، هبجمبا ومقا ة ا نة يا تيةا ا و د لصبي مهة كاي *À ر̂ يولو.

لغة ظ»المة ق. ٠ *ضأدرة ث

A/PV,23
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ن/خ لا ه /و ٢ سمع ٢ J اكمحرير متةأ.ممة ء وى قف رالسيف —٠ مملمطيسة١

يا >=حتمسة وان ، اقويى ١ ان ت٠لتثب 6 ا*ممنة ه ٨ ل٠يص ولو *دذا د الا ه طرز >جاءت دقف  م و

لسليمة ادرؤى ئءي ، لخن>ألس^9 قي ة٦طييمقرا د ورة د ٠ا

مج ١ ه دذ ن ١ د ء عةلشجاوا ة ٠̂= ال لا عقيد نةا يا تمييزوا غتمح,ماب ذا م ء لصنصركا ١ د ن ل ك

لقلمشني كمهنا اتتصارا سمب ا س في هي وائما ء و. لاموا ^؛<٥ رد ١ ر ١ ء اووقت نق ٠ لم

ن وب مح.ل تضاله ؤي لشعبنا لمحواثمزا اقوى من تمما ١ د كا لخيي ^ل—ينامحس^.و--وذ يأته اذى«ماسه ، *ا

جل صن ، و©باشر لقىا ٠̂١̂ ه,م ١٠٩ نما ١ ء مءل ١ من قم ، لشمحوب١ من يد ،لصدا تمي؟ر ا وا ة٠ال

لهي ت=محت تجة١ شة٠ا و يزتيا ونمهءوط لخيي = ل ه=م )ويس ، ة ل لمتصل ا ١^؛^ وا ول اج س__ر قي ص فدا بشأ  تمر

م ن لا لى ن١ا و ليي ذا ء ا يةا ودت حعا ى ل ود ال ولا لصيي  لتبرير ، ت يا هل٠وت محن من ه صاعانا ر ا٠ستث١ ، تز

تجة ١̂مممحططا وا رءف ى لا د تيل كثروالا ء تعجمبا كثروالا ، ا وب و*محرية من لا ا ي كم ٠ ا

س ف ان ١؟̂'^ ولي لا ير مل يق ياا لمحافي قير٠لس١و ء سايقا تمهنيمرا٧الا راتستخ ١^٤٧ ا  ن ٠

تي و كبي دة في ا لته ا سر لا درل قسةيا ودةسها في ، ومزورا ١ ومتودل ١ ل صيل ، ا ارادارة عش ل  قر

نية ١ و تجد مية يا ر لقراا تهدم ١ ثملق-ل ٠ لخمي ن قيلسراا أن ، يل بمالنبل يه صؤيف و ن تنسى ل  مس

د على ، ى ا لمصتقد ١ ل٠ض ١صؤتو ٠ المئض،ئ نتمه ح

ب ان ك دة ؛ا م ي وز هن اذدر ه د ١ ٢٠^ ثج صاوا̂ ٦٣ اللاا،ما عن لخ لا م^^^^ة ٠ صهينل قالصييونب

م ليى الا جوه=رط في ت٠لي لاس١لة٠ا خرل ن ١بملآب وذي — ية١لا نما بأ ود م ن بجاا ، يى ؛̂ كا

ذ لا ء و>طئه ك ل وطن ل  رضءثصس^سبا لتي«متولن وودلنه مج،تمصه ءن ل ١^^ الا صن له̂ ولا ء ال

خر وة محله ولبمعل ( ا دق ذا ؛ني ١ ٠ برها لاوا يا متكيJا به اررا كقاء١ زء ز ء صعالاد/عمامسة ميا تصز

٠ ة٦نصي٠لمح ١ عوته*ا ل وكممس*يل £ ستمرارف-ا لا ادإءريق وتصيل ، لمحتحمحرى ١ ١^^^

ساصية لا نيةوا ال و التفرةس^^ة رئ تءي ، رريرة‘ روح ، ة حمحد وا رجح قييما عكم٠تت ن ا جسل كيي

كيز وات ورق'ضكل ، وا ع شللتصا رضوالس©اء الا د وم ، تي ١^^ والا >كوى الا ي قا ى١ عش اد و م لنما لتن ،مح)وا

ن يقرق لا مجتهح في واإن ٥٦؛̂ ولا لوطنه م مايقد ر ق■ل٠ي الا >محر٦ؤ مواطن بي لم ٠ ا

إد ان كلة تي١ا و ن لمتصمل١ كبي ن بي لبجةكلي و ن ، اوى0سم الءب تجةا وبي و ة كصقيل كمي

ذة عرقية لصيبجوتي١ عنى ليل اذل ^٠٠٧ ويس ، حخل مءزازا د لاب لى١ للمتق و ذ لهي ل ٠ وتمههرم ئجل ى ا

م¥?/ف2ئ
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سر جتكام ان م ، قيل١ا ؟̂̂" ل لممحتةد 'طى ١؛؛ وا وائما ، و.حسمب ى ٠^^^١ ا  ن— مس على تطاول

ن ئق>بما ١وئصهو ، لمتقلج١ ١ بلإن ط،ي -ا لدمحن ١ لشؤون باسمهم ر،مههين نا ج ت د ل وا

٠ ا - ■ءه

د د على ،؟ءديد ليل د ، لصهيوئي'د ١ محد ة٠نا د لا ١ وقثمة ان ، لرقمحسا يى سي ذدمة م تق لمت ء 'ذ<وذي اك ا
ا̂صهصا كرا اد في يبا ث مءا الا د ييل لما وو؛ء لمصا نن لصةاكد من ، ا ية ١ ر قكا لاوا ا س>ر ٠ ك

س فى ت تف وق تا١ ١ قضمحت ب لا عةشجا ٠وققف ال مرية يى لاا ه لبءن مبمفي د ر لا ١ ، يولو

لا ٠ لهة ميريأ وا

دان/لا لآ و / ٢ سمع ٥ ٠ ٢ د ٣ دوس رالسي شسلهنيةإ ،ق لسهرا ةا ا ث ت، م

Digitized by UNOG LIBRARY



خليل ح ٠ مرر ٩ د ر آ_س ٦ — ر لخ يبةا وص ف ا ط ظس, ل كحريرا لمةا لإ كم

ك ودن س ل ت لولاا صستير يقش ان قلي لخ يا ف ة مريكلة الا ة محل٠ا لمي ب ن ١٠۴̂^ بات>ريك ا ح ر

ية در طم هدصال الا ت لتهد لمممم'رية ٢ *bGKigïi nGglGct ر ا لني ا ̂ ا ن الا م !وش لمحل ٠̂١٠۴? ود ميكي لس ء ا
نيقفالي ب ا د يوتي٣الخ وزميله جا همته١ ل الا بمترار ل لهت و لصقات بخسق لآ وتوعد ل يمم-مد ء ا

ق قد ا٠بم عمالها د هل٠تت٠لا مم ^الا يلح ققة م تثيجة ء حرور من وا ق الو لح ٠ دل ؛لص١ لقرار١ ا وهث ء ا
لا ذا كا ث دع يس-مجم ان يه يى جل و لشحب ترا م لا ١ ا ك خرين الا قيدعو £ مري م ثل٠ل لمجتم عليه قا صح ا

م من مريش الا لحرية مفاهي لهاتهةوا ا مء يةوا ل ط يهقرا د ٠ ل

د لسي ك ما عدد ادرئيس ا بر همالم ا ̂^ميج=را لا١ رستبآصما ءمحلال صن £ ااءمرائهل حقيقة أد س^^ة^

لةلسشني شحبتا الصلواتهة>تحل لمريعة ول وادد ا ط من و؛نأكى ، >ىرى الا ا ك تي ب ا تتها ءأ د لبم__ا ا

ق بتحد مم الا ميثا د ة او لا ها ي لسلام من ل ن وا دإي؛ب ذ است>طاع £ ال م ١ ه لتحال ورة ادد خلال ن٠ا

كاسمة ن ا لعشري لحا للجمعية وا يل١واي يجابه ان ء صة ا ذن ق̂رارات الاغتجنحمحابي واتي لملا سراة ت ت

̂^١ ٢ ه صتذ مرة ول لا لى ، لشكل،ة اعماق ا ع عن ا بميل £ ا لخيا نمكاساتب^^^^ا لا مخارج عن الهمهعث في ا

ب وما ٠ قجية كل ؛ش من ع،نمهسا مت
تها £ ا،عسراقيرا ولكن د، وم وكؤقمحه،ا £ كنما لي للجئة قرار من ا ما ا دا تةعقي لا لثالئةبما لعمحمرية ا ا

م لية ة دنادرا تأبه ل دو ل ت ء ا ستحق لمهل م الا رات١قر٠ب وا  ر ١^^ لا ؛ي مة دا ١ ١جءمعيبمي متا٩وات- هل ء ة ا

ط طا نح لا كل وا وبشكل £ ري،سمها باسمها يتطسقون من ن١لس على يوميا ويرد ورل كما ء الءخ،ميش الى في وا

م س ر ٠ نير
لممكن من ^يش ودم ل ا س ة ياسيا لرئي م س ا ذ ل٠ب دا الا صعملسل بصل ء كله ١ ه تتتسماك

ثيليةلكلالا عمرا كثمحل مم الا قرارات ا ياتسما لمل٠س ويطدد ء ة ا لة دأل تحد ص^ ممالثم لا هالئا ود ثيق وا  م

قا أنيم لأل بحت،،ما الا محقوق وبمربمق روا لح لا لخي لم ̂ عير الموروثة م وا ذ ربمخ ١؛ نأ س^ل^وبم £ تساسمة الا ه ه

دت ك مية سة٠٧لما ؟ب ا د ولي د رقرا لايى ١^^ هتثرا٠ا م عد اليو ن ي ٧̂يا ^دلا ء ا٠تسمعقيد و سياسنسما ي ة د ١^
س ١ لما لجمعية ١ م ت؛تقل ان من كله ا >قنمل بمل ء لرئي ن مة ا مة ه له لمثفد لية ادد ا ظوات ء و  ئيسس_ةاجرا يخ

لخطر وعيد £ رلعال،سراثيل <ثسآسما من قعالة لصهيوفي ا ب £ ره حد وومحح ، ا ممبسا مشرية١ 'لتجتي

لني لشرور١ من د ا ق ق دد ء زا ا جمي،ما يتا تلح لصلف ا ن لا ه وهن الشطى،سة ه وهن ا ن - —« تما £ ة وهالا ال

دة لمحاا ثمي ومصمؤولياتسما ا صل٠ جلى £ هية ادد ادمتقدمة ريةلآكذه١ر٠است على لحرصا 1شأسمم قف

م على ط ل دي ا لما ٠ ا
1?/7م23و0
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ي١ ١ن٠شبصب ان ين ط لمئا لقلمب جل من مح.ل>ا لا حهري؛ته ا ستق مقه لهوا ة ى و لحيا هجميح ا«موة ألكريم،ك ا

مالئ ء رض الا محدصبي م، لمكزمبم ق وا م-ا وأل ، ة لخمل١ م الا بيثا تساتية ثيم لا ق ء للة١لم١ا لرا ض—وا

ن ءرأنه من ها لكل ما ، ب اى حر ثية هقوقه٠ من قرد او شع وط خصية ال رض لاا ءفء-وجا تع لكتي١و ء والش-

ق١ي الهؤمئة لملل لح لسلام وا شعبنا ان ، وا لي ' دورق ه ه-ن ا ن ال بم لا لث ن ء تمير بأمل ا يأ

لما الجصعية يلاسمرا عنى قرضالمقوياشتا٠ب يمحي رادعا قرارا ستتث>محن مة ا ك لي بمما و ر ة اعاد دل كر ا

مكآقحة م؛تماصة لجئة وبمشكلل ٠ ق ادوتحءد مم الا لي عق,ءوسمهءما لي تية د و لصمي دا حقةوءلا ا م ووغهمح ١۴^ئ د ح

تممها ريقة بمتشن لجرا ط ش ال كاني ال لآ س الصةاقق وكل نيةوادتا القا<رية بها يقحت دات لل لمجرت١ا ٠تيةا

د لممي م الرقمحسء ا ش كثا ب م بمل ( تتم م ا ذث لحا د تقمحبمىا ى ادن ال>تلويل ا دورة في لقاقتا بع ل  ا

رت ، الس>ابمقة سا و, لمربية b^JaJîo في مور الا ل م ص ط ٧٠۵ ما وأريق طي ا لا لم وا سل ٠ ا

لي ة معد وا تفدرة ن ا لمربية لصتطةةا قع وا ا ن يى لا يبجت ء لآ؛ءن الرا ا د عي  ادن ى ولا تريى ن ا دري

لي اصب باتتا تسمع ن ا ت>ريل ب ا لم لي طا ا لام ا لم ت الولا متم قل ما أل ن وا ، ا حلبل ة،مءن ل٠الءتثح يا

ورة ض زاد نما ا وم«ماع م وتي الوبم.'تع خط كل قيل٠تث دا م لمعلقة اد وم صا ن ا ا٠ك ٠ ا لصل به يق ئي و ا و لصمي  ا

محتلة ارمحمنا ض ق من اد ق يلآءممحه-ء لما خل قاق لح- د ومن ء لجليدة١ ا وي تنا ته د نا لم  ٠ بشسا ومن ، وقرا

ت ئا ط و ممت لرقة ض د ية ا كي لا١و هزة ا سيتا ن لجو م ومن ء ء و م بض ثنا لم١ل لقومي ترا لا والا ، ا  ء ستهس

هيبي عنى برا لا لحرما مقد ا لةلهل ض ساتثتا و وا س د لق درة ا صا فني الا و ية ت١غار وشن را  هرية هحرية جو

ت على رة٠٠ست لتا مخهما ن ا حي ينين٠لئر١ ز ذ أن ، ط كلم ه م صن يضاعف ان -رأته صن ا ت لحسمك ليا و ؤ  لس

لتآمر ا ه-ن عنى ما ب ليسى ء وخاي©ة ءواهب صن ر٠الدست ا لحر دا الا قليمية الا ا جبي ٠ ١^^ قل الا و

لا ت مم قا لي وقت اى من امحو مدعوة حدة٠ال ت ١ ا لجاجم ما و ج لياتنيا ل٠و و ؤ ا̂ ، س س^ قي

حماب م ادصوقف ا ل ر من م ١ا يا ئهء ير ا ط محتا۵ د خ بعا لآ*'ءو ما ا٠٩وز ثط ى و ؟* أ * !! م ئرر من مد

طر لمخا لهروب ا ٠ وا

ذ تا٠تينممب ل دان ض يزال لا ى ا لجي ب ا ب كل عنى وينامحل يمعان لجب مر١ا لسن١تيام ر

ن ق جل١ من يلي و>إئية الآ؛ءلاقه تحقي ن ء ال لتسليح ان محتا يمل ذ ا ل ذ رى ا ل ت يل ى ا ت آ ولايا  ق لشحل١ ال

لي ه٠تسربه طقة ا يل٧ا حلهمحما ير ادمث اة سلحة ققات٠مهم وان ء مر لا لتي إورق٠ت٠ال ا ق أ ق دد لي ت ان٠لكي١ ا

ني و كمي قاقية ٢٠^٠١̂ ا دم اد لخا ستجرية١ ا د رات وان ، ل لتي رات ولاارب مليا د ا طن قمها ي وا  مريتي الا ادم

د شرق من د مل ا عنى ء جهيت لمتي وا رفي صن ا خلية <شاكل وطل هست لي تتسلل ء اردا جل ئيل١ايمسر ا مزا

جيأخ/،مم90 ٠^^١

خليل/لآ مح/ يأنهة مئظء-مة ء قعؤوص السيبمر ٣٠^٢٧ ر كهرمرالةلم^ط ^ ا
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٣ — م/شوام /سم ١ ٠ ( نتختي1) —١

ذا ان هني١ شميثا يرضب دن كه ه كربهة شتا ١ يخي,ف ول.ن g لقلسط ليا ا سمميرمس--ل تما وا ، سدة ا

ئ ضادئا قي ارمشي على اصرارتا من شر سوة اد لى بكل آ يء ء ١ اءدد ءيى اكءر̂ ٠̂ ^٧^١ ا ترن منسا

شمبب١ ن ٠ ل دب تضارتا قي تا و>؛محل لستا فنح لحا و الا ضل ا لهة تجة١مبيأا قيآتبي د تم؛محا لا قا ٤ لخمييو عمو او

رد تضادتا مع يهف ء مثلا ؛؟ق ل٠لاءبم ا لما ٠̂ هوا ؤي ء وبنا م،مؤولا صوقفا ا م ١̂^  داهمها ء تميلي سرا لا ا وان ل٠ل

ق1 و م نشميئا لمق لقل لمربه وتضالأ©تتتا طيني٠ا جل ومن ، ؟ا أن تما ٠ مها ممحرببمها ا

لشرفام وكل لد،سلام ارصبمهبة رم قي ا لما بم٠اي لسائدةءن١ عبروا مم ا حتبة اكمب؟ق ا g رنا١اتتص ^

٠ والصه>بجوتيمسة صميالية الا وهزيمة

ن نثا ا لكامل تن>سمىا g وهزم بكل تمل ئية سلتيكنا قامة يا ا ظة اروط لستا علسى كمحتروة ا

ما طية يمقرا ارل ؟وي ارل طريتي لمد اب ؟ل فوق نية ا لر هني ا ط قلم ث ، اد ون g تمنا هيا٠ت حي ون سدم سيحي  و

لاخ فلل قي م وبرود ح لا وا ، اواة٠وةوالس٠ا رم على ئكا لما ى ون د .ا وف مشاعر أ ثمي g ارقلق و ١ يالك و

لما طار ا ط ٠ ومتظورة «ية تقيى مستقبلية ت ت

لهد ى رقص نؤكد تما قل ا س g مة٠مممووارمد الطرومحة ا نفلي يتيي ط قلس g -ينطلخا.9 الا وطن من لا

د س لهمويميس ذ تحرير الا ف ه ش اروطن ١ ه لعي ب-أن درنا تكرر ات لضروريى١ صن وانه ٠ بسلام ^وا

ذ قي جرة من لهس م ١ ه لمال لتحرير مئهرمة غير ا يئية٠لقلس١ ا ن لشم«ب ممثلا g ط ذ g قلمهبي لشم ا ه  ب٠ا

ب يى ارن لشروط كل له توفر أن يج لهبي هقه٠ ر،مةرمما ^ي>ظموضو ا à ,ت 1و ر مة قا وا ، هعمره تقرير قي ا

ني١ ترابه على ستةلةJا وظ ٠ ل

لميل س ا لرئي ،ا

لما قي لا؛هبةم عندها ليكم عرفات سريا لاخ ١ يدعوة الماضي م ا ن g ا ^وا لا رش تمحهلوا بأ يسمقط̂

ت ريما نايلها٠الاجتمضر لهتون١ محن لجمرة ظك يسركم قا ب ا لني صة١ال دت ا وكا اردعوة ترك ت

خرصاقي  ٠٠٠ •كطابه آ

ل رقد ة قا
ب . لهر د ا ، من لعتت

لام١و د لم لجلسم ) ، قلسمطين صن أ يب (٥١ ص ،٢٢٨٢ ؟ا

م ل ٠ à ااارا ور،محسسق عليكم لام٠وا
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واء ف / م ٣ —سم ٢ —

د لسي ح ا وو قيل ر مر سرا س ( ؟تجبيني بالا ال؛لصة ر ٢ ا بمح ا مايمش ك لي  زيو

لى جرت اوش قلاءعما ١ لسحهقة أغوارها ا لهالية قشةادمثا هن اممر لثثلمة١ ه هن ا س ٠ ا  ؟طريق كنا٠ه هي

لماخر ارطايح رظمها لا ل٠محا ن ا ت ه له ولا ا مد س ، ال ك وبي م يمحف نا مايهش هنال ■ للمال

منا منا ١ ه هءذ ء ١جر ١ صن كر أد ت ١ هءد قي د وق ستسدمر تاممة٠ال ه هءذ انال

لا—هس

ا صد

ن ا*متتمحرض تتا ١ قا و لهششا لهجوم١ من لحل مناقرة د هءن أن وأعدم ؛ ءوا ث١ سيتجصها اد بحء ار مر ار سد  تمر

مح وم اول فيه سيق يسي عالمي هج لساهية ص<ل رة ول ل٠وغبج 6 ا لهب م طذ ية ا يا نه وأعدم ٠ هتلر ا بم^»ل ا

ود أن وق لمربية ال لشرق عن طدرك ١ ة٠قشمتا ء ١جر لا ا كر وأعدم £ ط٠ومم لا ا ا ل^^م أن ١ هدن من أ صعا

ت وق مصية ه هءز في ال لجد بي ا ن شبر طوا ثاتي تشري فمبر اد ل رنو لا جتماعالجممية وك لمح ا  ءممكفس-رس £ مة١ا

دا ب د ل ثيل ي سمرا ٠ ا;

دن هل و ا ث ن ه لشرضال جله هن جميشا جئنا يى ا دد هل ؟ هءظ ا و ا ن ءد ه له ت من ف ا لنفقا  ا

ظ لهاه لتي ة٠ا م ا مة د هءن لما٥تت ظ لمئ لبيثة ه هءن ف فءد هءو ١ بدق هءل ؟ ا مية ا د لخا ؟ ا

هنا يخ۵ج اس،تصرض ههيئما ،ان قي جرت ادي ت ١٠ا̂د للج يل م كاقةا ط ت̂ي^الص لمحطب١ ؤث  س

ت لقي ب £ ا سا وئت١ و؛ء بي ل تبمجات هرلآءتا٠ل كرس ى ا لصو ثيل تملقة٠ل١ أ لجمصية قي ياسرا £ مس-ق الخءا ا

م وقي ظب تقيي لك قيل لا يق د ا٠الءم ا ثنا سرا ب له،ست لتي١ ت ال>ؤبيجا مناقرة ء ا ء تيسل ١سمربا علاقة ية ١ ؟ل

لمحل مثل لمتصريى ا ̂ محش٠و م ا  ثل من نم ٣ ٠ >محوالي من يقهرب شيئا أن ج-ل ا ؛ كوريا مح*يمة مثل ؟٠̂٠^

ت وق دد قي يخبميع يى ادن ال لجمهية د ث لخا أ د كرس٠ي مة ا يه لا يتئا د £ صغيرة ية يمه-ولا هق ل و ءاسكا د عد ي نه

ن ثلاث-ة عن يي لا س م ئيسيا ج'زما ان ٠̂ ئ ءوقا وقت.تا من ر ط سل م ء ١ من ن بةز لتهج س ء وا لبج ، ت ا—وا

لتي ثرولا قول٠اك سئمتما وا ؤ دن هل ٠ أدمحل على ت و ا ت ض ه لغر ق ا ل دت يى ا نش ظس^ة أجدص من أ لهت  ا

د ب ت >جميح ء؛قتت هل ؟ وييق ا لا لمشك و لتي١ ا لجميج جه 1ت ن ت مقا هل ؟ ا يي لا لم مهيرألجالجصاا من ا ق٠ث

لمربلجة ت هل ؟يمها يمحتي وا لحريا د لا يا ي«مت د ادي ا لاخ £ م ا ق لتي٠وا ءا ق وقصت ظا ن يح هسي لا م  اد

ن ي د ي مل ل وم ثل ا ت هل ٠ ٠ ي ذه ش صحح, ظا الا ه وا >=هأى ء خ ت ا محن ءل تيس وق تمسسرا ء ال

وم ا يرن لي١اع٠للاضن نيتكم ميزا من لهءج لشجر ءكلال ث٠لثمي١و ا لجا ا ؟ ريىا

ش £ ش لا ا على تأ ن قد لنممهي ٠ ئقسئاأ مع مخلكمي ذ ة ق١ ء ه ن ٤ قصلإ علهه ماهي لثةلم عل وأ

ن لآ نتي ا معي ١ على ي؛ثتي من ت وج-ل ا اذ آ قمح £ قترا سهيا £ ا ير أن ، ر د سءن ۴٠^٧١ يت ه ه
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— ٣٣م م^ههسوأ .س اسرايدل ، همبرتزئ المميل ر٣٥ 

̂^١ ءم الا بكأل ة  دس ثي ابصها يهئس محش٠ ؟اد لهقيقسي ط ؛ مدإ * رسيا تسهى وأن ، ا

سرا ٠ عليها جم۴وأك (٠١^^ا

م د م م ن لى نظمق٠ل١ ه >من جرصتا دق لسحيقة الاغوار د ن٠ذثم ا رقين٠ال من بحمحة ا ط ن ادن ت نيروا ي

ذه على ۴١^^ ل ارا ق ه لجمعي لى وبم*سمعون ، ا لى جررنا رقد ٠ دوم كل ؤنويي؟فيم >كطيمم ا ى١ ا هءز ا و  لست

تتجن إدا وأ ق ه هن لان زكا ي د لج م ة ؤت>قول ت.قف ري يالشجامحة تتحل دم ا ب ١٠ ؛م طال ن تي أ تيسل بأ

مشكلات مح وطريقة ء ١تتنامحمبهحكراصةاعضائه■ ياطريقة أصورها تسيبر قي ادمثظجة ه ثرن  يتية ادد اد

دهتثوا ادي دم ي لما وم ا لي وم تطرقون٠ل١ هؤلاء اعميواصل ٠ ا وم تدب ادي لي وال £ ا لشمر ا ه.ن ط مهم £ ا هجو

م هوة حا ا على ما٠مح لا ا قرون ة ل٠ل  £ وطريقةا ٠ بهءن وجمهتا٠ه صقيرة ياق ٠̂̂ د ء ها قبمل ييز٠والت د ط
ب لمي لا لا دك عشئا وقد ٠ ية بجه*ول ود ، مق٣صف هق د نهالا ا رب مررنا وقد ؛ قبل من ل  محيرة بتجا

يخ قي ر لتا ول أ ٠ م وها لاأ قي تتوه ان دون تح

a/p؛, v
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ب سوف ذ تجل لج ه ثئ مة كثوتا ييتما ته لا ، رلىاا ١٠٣٠̂، طى مصهة ا ط لا ١ لشرق ١ قي أ م ح و

ن ،الموت ض ؤهاما ل تترف ̂ دودة ك ئ قا ١̂ ه لآن قي  ص ا>محلية د̂ ٠̂ ٠^ ق ، 

تمها نا ٠ قيلاسرا ١ ضل سيةسيا حرب قي ة ١ أل أفدرى صرب -معيةلج ١ ه قمم,ذ أحمهبمهت قى سيجيا مجء

ون قوامه نتا٠له ش مواطن ملي مم ة ٠١٠̂١ كلآنا نا ٠ >كطر قي يهدي و نمانيةمعأمامعي _ل ( 1ا مسج و

ت قي تها ريخ لتا ١ ن ى لخ١الوق ذا ب ث يمل كا ن ، ه ذ قا خ ه ه لأ لجمعتيةلم ث١ ١لي ا قتلهص و ل

وعا ا هف لأ ١ني لا ، لموب س ؟ و وت تحثاممشيقيتأليب د طى لبجوما ى دم يل لش^رق ١ في هر٠ ا'محممترافيإ متق

ن هءل ٠ وسوط لا ١ ه ذ ̂ في نمكسا مما أممر ولهة رد ١ ة لحياا قي لنحيثأ ١ عن تميهر لى لآ-نا يكون ان يخ
معية لجء مة ا دا ل هما د تترف ، مة لا ١ ه م-ذ نريى *حثين ، ا ن ا لآث ومح ، ؛ؤ د ١ لمجتمجا قا ح ولي ل

ن ، ١۴^ بو'جعهمه م شيقا هأ ميسجل ، ١ لآذ لتاريخ ١ م يف و،موف ٠ ث يمل ل  سيحها مجءتم،ما ان و

ك واجه يأسره لا له ملمحاا بينما ، ا ذ ١ هيد٠لو١لخصوت١ وان ، أبم.ءممت قي لهه ١ يتهإر ^^،٧̂ ل ع—رتف ١ ى ل

جله ٥٠٠^١١̂ قي وت أ ذم يسوف ٠ كيل١سر١هوص لتا ي ذه ان ريخ ا دا ١ لجمصية ١ ه ت مة ل  زي يل

ب صرا ٠٧٠^ — الماضي م ؛الص ت حا مة٠تظ٠ ، ق ول س٠يس قهما ول  تحطم ن ا ، ١٩٧٠ قي ء س-ود الا يأيل

لمملكة مله-ا ١ تية رد الا ا وم ستصصت١ ولقد ، ة٦ش لي لى ا ت قي ، ٠لمتظمخا قل٠م ا ذ الوق ل رت ى ا  كا

لي قي ١«^؛^ستيا اج۴يانت قيه ششولة٠ و باك ره،ا لا ن̂ ٦٧^٠٣٠^ ل وط ١ تقط-يع وقي ٠ ا كر وسين ٠ لهتا

س قيل سرا لا ن ا يمكن را قرا ن الا قش تنا نتا ١ ريخ لتا ١ م لقا ١ لمصبمءر ا نق د ت ل ذ ١ موى ا ودت *ها يى ل

يئية التحربجر مثظمة ط لثلم لامحا٠بمم ن الا تمة٠مب ودي ، ن رل الا قي تحءققه ان ، ا ٠ ريغان قي تحقيةه و
د لجسيةا ه هذ نا لغا قيل ى لذا رلقراا مدروع نا لى ءىست مثمرار لاا ثءو صا ، رهقراا ا اا*

لمعلنة للسياسة يتية اكمحئ؟ر لمتذدمة ا م«ط لقل زة م ١ سذبمتحللا ، لصلاية١ ول ارد ش لمتيتاه١و ، ا كا

م ف بيل قل ١لهسا قيل سطءي سرا دن ١ ليا ^٣حا قي لهست ي“وه ٠ ا س^ن ^٠̂ ان ول تحا ودي ٠ ل

لخلفي ب لهاا لعتالى حينما ، الماضي م لءاا ممحلال هي صا لاا ب لهاا من قيقه٠تح لي لت٠قشما ، ا

٠ ة لمتحءد ١ مم الا لي ١ءضويته وقف أو ، قيل ١سر١ طرل
ول وهي د ان تحا ذ اودقك قح ت ل ن ا م ي لهاضسي م ؛لم١ لي ، ادقرار ا ثرن لحلصا يصوتوا ل ، ا

ن وا يأ م ١ ذذ لي دك ز ينمل ل ذ ١ للموقف شمابه0 ، موقف *خلق ول تحا وه-ي ، م ؛ا t لا ١هس٠ك لي يى ل

ن لهما مؤتمر ولي دام ١ هءز منيولا يكون ان يك ل ول ٠ الجمه-«يسة ه ذءذ من ا نأقة أيهرا وتحا ط يأجتحرىأو ي

ن/اأ لآلا و ف/ ٣— وم ٦—
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ق وا ه نا طي؟قه عن يهكن موقف فبل ذاا قي خل اره ريقة ، لقر ط ىأو ب خر رف—متول ء ١؟̂^ا كل ، أ

ئترحوا دول ان ٠ سممراقيل١ ضل ه ن ١̂٠ا ا ل لتي ا ذ ليهةقا كل٠مم ا  ري رقضمثا ،واري ا ه ه

در أو وقت رئة٠ ت را قرا عني ققةلموا ١ اف ط لا قي ء ت لهما تمها لقتحا نحدو موج-ممة أو ه.ا وورد تهل ا*مرا ١ على ء ا

هة ييئةJا لآ؛صنه من وإ لل د سوف ، ا ةللموا ورة محا لى ١ قح ت قراا ا هن عني ئة ث رد لخبي ٠ ا
لمفا̂ عملي ن ١ لجمصهةا ه لآ؟-ذ رك وتد لتي 6 و،ممط لا ١ لشرق ١ في ت وثمماا د ١ لى ١ ف ت>يل وا يجا

ملي محل٠ د كلا كئاصرا ن قا قع الوا وقي ٠ ن الا جارية ، « ن ء سبجنا ٧ تقا لا ة ي ن >صر بي بمي  و

̂, تنقهن جارى قيود اا*مرا ن من ١؛̂ نيي ذ ل م الا ه ه-.ذ قي ا ٠ يا
لمثلقني م الا قالبميق ان ذه ا ل ه لا محتخ د ط لجسيةا لمنا ا  أو يطربجف^^^ة ء مة ١ قرة ا

ءت ئنيقتقا الا ه هن ( م كما — مل لا ١ عن وأ̂ عملهة ي.ةا بمل تكون أن على - ١̂̂، ؛٠؛̂ تفا الا تن

٠̂ ٠̂ لا ١ لشرق ١ قي ال،ملم قرار ا تحو

دوا س تالتي ان لي وا نكريمريبصضالفقرا • ٠̂تفا الا من ١٠٣^ ا ا
تفقتا قد قيلسراا وءكومق لصربمقا صر٠ جصهورية جئكومة ان ٠٠٠ على ا

̂^٢٤١^١ ان قا وفي ؟ م لا ١ كر ن ط٠ي س ١ لقوقبا يجدل ل كسل ١^^با ولكن كريق٠ك

٠ يق٠ل٠لما ٠ ٠

س وأوا>ممصل قتبا لا ت ا
كه ليا ءتجاJ لاا م يمل تيةتقا لا ١ ه هذ بموجب نانءرقا ل۴ويتص تمحلام٠ياس ليل٠ا

وة لحسكرى رلءةمحا١ أو ادق ٠٠٠ الهررقين من يى ١ ل٠نح ا

س قتبا ؛خرا ا
قتقا الا ه وهذ م ب ؛ج صن ر٦تصت قي قيق ل؛محو هامة كضلوق لطرق؛ينا ت ل ل عا سءلم تح,

 ٠ كية ١٠٣ اعملم تيق تقا ا لي«مت ولآي ، تم ١ ود
ق١ وقي ؛ لئباه

ود نهواصلا سمه الطرق؛ين ان ما جم وض ذ جل من للتفا لي التو؛محصل أ تفا ا دم تيق ا س

س رلقرا ووفقا ؤي م ١ مؤتمر ر 1ط ١ قي ق٦كب ١٠٣ ٧) ٣٣٨ زتم صن لا ١ مبدل ءان ( ١ ٦ ٣

ذه س قتهاسمات الا ه يى الا تعك ذ ل لتي ، ؛<*٩̂تفا الا تتصوره إرا بمل مكن ١ ا و لت شي ١١̂١̂ ا
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أ ن/ا ا هق ف/و م تزه راب —٣٨•— و (راشمل ، ^ر

ق ١ س كما ٠ <وسمط الا لرر ق ١ ة لو*هيف ١ لتلربم<قة ١ تعك ي ل ى تصإ مل أ ظ أ م نلامحو م لتقف ١ لحغ لسل وذي ٠ ا

س لا أ لههلأ تعك ذ الو>؛محييى سي١ا̂ ل د يمكن ى ا د ات ون ستقلة ؛<٠̂ ل ا تقبل ن ١ ة ستا مف س توتحاال  عل

أساس-هم

ك مقايل وفي ل ن ذ مة سياسة قا ء كهرير ثئإ ت كصا ء ا ا لئ وما أء ن-ت يما ، لي ل أء

ب في طا ^١ درقيس خ « ^̂ لني  ٠ دا بهشف عقد مؤتمر في ا

ن م >جاتب ى لا ل هني٠قل صي ط ن ٠٠٠ أو يصالح قيل ١سربا يمح؟رف بأ أو

ا ء ه ص ٠ م ٠ م ٠

واج*ه ادي ة٠لةمحه ١ ان لجمعي؟ة ه ن ه ت وما ا ب أن صعية ؟ال ه ^ن يمكن لا محهة >ثمءي ء لي تتبر

ليتيا من و ؤ وا ان قاما ٠ ازاءلآ<-ا س لةني١س٠الاس تقبل وار ن ل لاب ضا ارص؟ ١) ٢٤٢ قر ٩ ٦ ٣٣٨ (، ٧

(١ ٩ ٧ ذ زلجهاوا (٣ ل وج تثيء ١ ى ا ك ذ ب بم لا جذلهف مؤتمر في ء ل قيأ يمةا ة د ولا لهش؟ ت لل ها

دا د لاوا ، مسكه لا ١ ة لمتح قيا ١ تحا ر ، تىلعمو طا له من يمكن با لا س-ة تورا صفا نجرى ن ١ خ نوا i مملم

م رقراا على ة٠لمحه١ تتامحرك لمل قة في لنباأي١ ا لمنمد ر الا ١ذ ه وقي ٠ ا با ادرر ان لي اعم،دوا١ د

ون ن١ يج-ب بأنه ن بجبيا ب<ل ه ط̂ ٠؛؛̂ان يمكن لم٠لخا بأ ق ا١ ررةلمهاا ت وبما لمقاا ظربمق عن ئق

رة شا لا ا ت ل ن ني١له١ور م لا جضا ار- ١) ٣٣٨ رقم قر ٩ ٧ لء ، ه٩١̂ واوزى ، (٣ لخا ييصةا ل لا ب

ط لمحلولوا لمصالمحة١ رلإح ت،سول ان بجممأب س و ٠ ال

دا أو ك ك يل له د ن ١ ، ل ؤي لسهلا من ت ورد كما ، لفلمةثبينهةا هرير٠لتا مئفلمة قلسثمة وا ت

ذ لممح؟رم١ ل وم حصها طيكمخا يى ا لي ن في ء ا طي ذ كورةا قلم ور من ممي ̂،٤٠ قليلة '  ̂٠

هاسية ئ مهال ان و بل د ل يتية ١ ا ط اف م عد لآ-ي لقلم عتر ٠، لخلح ١ م و؟ب ، الا ٠ ٠ t

ق اعهيائمء-ما م لمرور ح س ١ ة قتا قي ا ٠ لسوي ٠ ية ، ٠ ليا ؛عليي ممحي س>ميديا٠س وأ  ٠ لغر

هالخ ذ كمه لتي٠ط بنا>سو ياسةا طل محييبما وا ٠ ١^^ ؛لص لصسويتا مثكم ي .م لا ذ < ني

ون لآ-بجتمسمكرا قي صن؟ممحون ، قل الا على يحاول د ء 1اخق ولا دوقكو لا ١ ،في ه ئيل دودة م ه سرا ٠ ا

ارذ'م ان _اون ^ ٠ ماهكم ١ >محةيهصرا لمحصيةا يضج لمقهن١ قر ليا صن لبربا تسمتتليه مسمؤو ٠ ك

بيا د جيا وا عليكم ط وقومها و وا ان متكم بJيت وت اح في ء صرلا؛محا ق ئز دود ا لخ ط لا ا لشرق ا لقضية ا م  و،

كةادرا ذ ر طا لا ١ ول الا ■ ؛ ن را ختياا مكم ما ١ ٠ ة ل س ١ ى ا ذ هن لا ١ مجل ة ا ود محل يتصور ى وال مر آ
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٠^^ ن سءة,محرة هماشمرة0 مفاو؛تحات ج-راء وا ، ئهل ١;عمرلا ١بي̂  ق يخية فيرا الا مب بي م بمد والامأس^ر ٠ ^ل

ح ما واأ التح ف ط ينية٠ضإ ط لس لأ ت و>ضحه ١ تما ء را ءرقا مر » لاغ لصذمحتيئة ء م ١لصا ا لآ-ذ يا نيةلليناا اوب

ذا لي ر١لقر١ ب ا ير د ي از ن ٢٢ بمتار؛خ ٣٢٣٦ رقم ة لصل ١ مم لا ١ قرار ؤ دري ر / ني١ك١ ت قمي و  ت

ذ ، ١٩٧٤ ق ى وال ليه ا'رار ن ١ سب ذ فوق من س-لشإ ا ذ ١ ر ادقرا نوا ء تصة٠لا ه ه ^^ونبستطا ى ل  له

يسرا الا ود ا ص,نية ي,تضمن ه يتأييل ن ، كهإ قا لا ̂ ا ودزن  ينيا ال ط ن تي ٤ لقلم بي لا م ، قلم قل تبين٠و

محل لياهياسرا م”ط

ف هءاكم لموق خ ن ١ فاما ٠ ٠شلاصف٠ في ا م وا ذ٠تأ بخ في كاتك ر لتا ش وت-قومون ا يت أجءل باكمحىو

وض ذ (ادتفا ل ى ى ا ؤد ق لي ١ ي ظ،ة ^سياس لح١لص تصوتوا أن أو ء لسلما تحءي يئبمة١ لتبمءءيأر١ مت ط لقلم

د لني ١ لا ورذش £ قيل سممرا ١ هير لي ١ عو ت ول و ١ وض لمتفا قجية أ حل وم ١ لا ٠ ل٦ل

لقرار ان ̂ لصل ١ <عثاصرل لي عو يف رمقترح ١ ا لى ء لمحقي-قة ١ لي ، ة  ئ؛خمحيف ، ئيل معسرا ١ مير تف ا

ك لي ا قيلصن تدرب ١يض١نل سرا لمتحد صم الا ا  يضج فاته قع لوا ١ ولي ٠ علبرا ث لسقويا ١ وقرض ء ة ا

دا با يقفي نه ١ تما ٠ ة لتمحلا مم لا ١ لي ءضو أمة مير تف لي ا ف تبل لني ١ س'س لا ١ ١١̂؟ ن i ء ت مك ي

ئل قعوا ومن £ لجمية ١ ه ه.ذ مح هلنا ا>إارتصا في تكون أن ت^لا i اسراقي؟ل ورد متحيزة ، همتا ط ا—ت

ب لي«مت ء اعضا صن /سثتكون و ت علاقا ،ل بل يل٠د او سيةهحاسر لرم ، ا داءر و ن ' ٠ قيل ١سرلا ئيةا عف م بي ١ و

ماسي ١ ذه ■لآدد زا ١۴^ محلق٠من٠ء ق و،سل £ لحالي ١ ز ١لجصها تحييل لاا، ز ١ ولآعءو ء ماصه ١ اددري ها ذ ١ ل؟  ى ل

د حاليا ^٠̂- م ء لهروبا ؛مزقتي اري £ لثإمقةا ف ير لمتل وا ٠ نح

ذ ان/ا هد و ف/ م ٤-٣٦ و ب ٠ ا سر، ر هل>ا (ل
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د ١ر»تمحعمممن١٢ ي م ( قمحل ١̂١ ء ثتجرتزئ ل

ار في كلمة كل ن ا ه جدة ١لصر١ - ٠ ؤ ٦ ١ لقر ̂- لفالي٠م لمقني ا ا د (3^ ف مس

ضد ق وسدد̂ ٠̂وهءو لا١ و وري لت ك ايى أا،م ا ق١لاعةر١س١أس على أن سر في ررأمحل فيم

ذ وم ء زوجود ١ سا على وس-ط لا ١ لشرق ١ في مل ؛شس جثل د يم ٠ دل لتبا ا ف عترا والا لمحق لمصا ١ س ا

ق عن ته ١ ه مرة أء ري ذ ء ؛تش ١ ط ن ه ز لجها ١ ١ ه ول طربمق ج ذ ي ث ١ ر لقرا ا ا ه ء كييس

ون لجصميت ١ ه تءذ ن قأ ذ محف ستك خ طا ورا د ت أ ق قي تشي ذ ء لمعلام ١تحءو وسط لا ١ لثسرق ١ تثمحرك تعه  ١ ه
إذيا ميا ما لة. و نلذ١ لدها ف ل٠يه ه لقرا ١^^ ي ٠ >هة١بصر ليه١ محسمونوما را

س ؛أن ه ذرك ١ صرة لى ١محو٠٠ادسا ل ى ا قعلى ء عياتاعسريا قاله صما قي و حا ذ ١ه خ ى ل  د——أ

درة لبا ت ر ادقرا ١؛^^ في ا

في ١ لوجول ١ تصقية ؛مسن ٣٢٣٦ ر ١^^اذا” و وودن ١ ن لا لخمي هني ١ ل و ء لقلسط  ه

لمةبينحا ء قلمهبيءن قيل هى لما وة ٠ أسدرا

يقة ١ ن ١ در م ١ ت ١ ذ ة ١٠٨٠١٠ هي وسط الا الش>رق محيق مة لمدا ١ لجمصية ١ يما تعالج لني ١ ك  د ب

ق ملما عوا ن وا ء لمية عا ب لمهقل ١ ١ وهذ ء وصخيقة خبيث سا على يمحصرف أن يج هسو قه ه*ل ن ١ س أ

لى لوصول ١ جل ا من لمصلوا ه وتحات لمقا١ ثشجيع ق ا ا هي ه وهذ ٠ وسط وحل ء يى را تفا

د.د ١ جي و ك ن من لا ب،ل ولك،ن ٠ و،مط لا ١ لشرق ١ محصية بما تحل ن ١ يهلإن لتي ١ ل ذ ن قا ل س ١ ه ه ة—لميئ

محمتا م، طر ن ا لئشمبا سم ييءنا من ءمحثمتة عليماتتجي ط ربن١ لمت ط م-م هل لتق و لمعلنا ق ن دا ه  ىأ ■ة ت

و تمه م ١س ط مجيع ء ل رصق ١ و ق ألا من لا .ثلقط ظرفوا ء شا  خماع—والن ء لمحقلمصا ١ من لابمد لت

م ١ متى لا̂  ٠ لسل
ق جن ري وا لا ١ محل٠ي ن ١ يهك'ن لا ول ظ ظ ذ لخاد ويا لهةلصا ١ سعدة ي  ثمي لموضوعا ١ ه

ك لى ١ ع ا۵ست لا ا لى ا ئضتدر هطة لمنا ا من ت،وع ل ■ ة لمتمحل ١ م لا ا منظمة ن قا ء لجممية ا تل

ك سهلةيوا يما ور وينا وا تل لم حو ل۴ج كل تخ،رب لتي ١ مل ا م ١ن ق ١ في لمل در لمحبمهسق اذا ٠ وسط لا ١ ل

نمة ا و با لمر م هي ۴٤ أ ط ل ج ١ ظيي'ق وء-ن ٠ ر ما دد ١ و ١ ا ور لمما ط ق ا لصملية ١ يت ق ا في لمهالي در  وسط الا ل

ن م ا نمع«قق أن يك م بما و|كن ٠ لمل رلهن ا من صفءرة لمجمجة اح٠ل ط وا ن ا سؤولمن0ل ١ غمءر لهت تغم د را ١ سل

ذ على ك ط تكم قا لجمهءيق ١ ه ه وت وف٠س ل س ١ شاعة ١ على تثسجع ؤ د وا ء ء I ص وا ء لب ٠ ر ها ل
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ني لا تءتا قا ١ لخهرير ١ 'صنظمخ من م ي-قل أن س؛كن ر قرا و ١ قتراج ١ ى ١ ة مص معا وقي م- نع

ذ ك ب س ١ ع^ية مشكلة بوجول تمحترف لآ نئا ١ ل و لعك بجحيج ه ممسح أذا لي ٠٠٨٠̂̂" ١ ٠ اد ج.

ظن ه ٦̂؛ ١ دا٠لب ١ ؤمتذ ء ما تما نصت يتجةهي١لخههر١أ ط لس ف ١ لأ لا ظما ١ بمحض عءسبر قت هابهة لا ١ تلمت ر

لني سنمه-ا "شبما لمتحظفة ١ ق أن سءتطمج لا وا ى ■محول رأيى ق تفا ١ ى ا تمق ب لصير ١ ١ عد قيمأ شكلة أ لئيس  ا

جل يى لمحب-يثألا ١ ئلوا ء ة سيلأو ء ر ٠ قيلسرا ١ قي ء ط

ذ ق٠ د عة ١ ن ١̂ لفلماتليتية ١ ز٦لخهرأا متقدمة اعتع ذ ١ مأ مثلا لئأهق ذ من بجوليلارتصون من ٧ قي ش ا ه

م لعا :ا

لإ يب،قسى ن ١ يهكن لا د في هءذ ن ١ ♦ صق«ل قى قما قا ١ همحلوا من لم ب يتة ا تبمهرق ن ا يج

ب يج لا ول يسح أن و ٠ م قيمهاأن يى ليب

ك نم ظ ١ قي قة٦٧ع يتة مد عن ل بمكتما ريخ ل ود قنمحا ا د ا لمه ذ ا يتها ب من ٠ ا

لا محية۵لج ١ ه هل على أث'محل لا سوف س^ب تةبيخ٠يءس ولا مججة قبمهي ء صوية د همحرى ١ تبتقصي  شم

لهيا ينعىتهح أن متقءةمحر مءب ١ . تنأ ا الا ١٠فيه يقكرو ١ ا د س ى لههود١ لش د رك ن س لهمقيقة١ ه ه هس أن و

ذه ظ ١ ه رة ١ قي ن ١̂̂* لا ١ س,توى قوق̂ لهس قح 1لق ٠ لجل ١ لعضا

ذون تمه*م ١ ية ل ولة ٠^^ ماي«ممى يقم ط ش علما يمقرا ون ١ قيها يعي وي عيون٠لمسي وا لممله لهي وا

د وبملى ود قي ون توا كا ا ذ ١ ٠ ة وا لسا ١ م ق رد يؤمن م ١ دلما ء نية لملها ١ ؟ول وادد يصقراطءية با م ل ق د تق ل  و

ية١^^ د ؟٠٨̂^لنمع نح ١ ؟ ن لا١ طدش ٣لما ١ قي محة علما ط  »/üwددر ؟ دون رد الا سي ف على ت لخ ة—ا

طر٠وس ء لشر؟ية ١ ذ هأ غزة وداع ق على لمصر؟ون ١ ي م ١ قلما م ل ك ن قي هءتالى نية علما طيةيص-قرا د ولة د تق لس

ت ١ وق يل س-'را ١ تقصله ن ١ ون يربم'ل ما كل ١بجقحلو ن ١ تمدم كا ١ قي ن كا ستة ع،ررة لتسع ؟ ل وم ١ د ن ٠ لي ١ لما

م و ل ك ١يثصل ل م ؟ ذ ك تا٠ه أل ون ل يله ط ٩^^ ١٩٤٨ بيءن ءرب قلم ٦ ٧ -ة لضفة ا قي ١ ٧ لشربي ء ا

ئتي ل ا سا د ممثلي أ لا لب ن ا ي ذ ل وتدن١ ءن ونيتبممحفث ا يني١ ل د قلخعسع ٠ لمستقلا لفلسا ر « عشم

ن ١ لد١ ن قا س-نة لجمعية ه هءذ قتي لخضوينا لمربيي لا ن ا للتهها٠س قي ن كا ا ك ن يقع ط ل  ٠ يالضي

م ا ن لما ك ن يفصلا ل ثنا قي ا ن لما ؟ ل م س->نة محررة لتسج ١ ء أ لشرب-سة ا لضق.ق ١ قي مخزية ممحتحة رة ا د ١ تتشا ل

ب جا من ب جا من غزة قي و ١ ء ته؛بئ رد لا ١ ت م ١٩٦٧ ^ل ؛٠٨٧̂ عررة ع٠لتس ١ قي ١ ذ لما ؟ لمصر؛ين ١ ت ي<قم ل
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ن س / تمهل ا 6 ا—٤٣مز

ون ١ يني ط ب ١ لفلس وم ١ ل٠قي ١سر ا تداي>رهإ ل؛في ا را لا ١ قي لعر وه ما ق حمي٠بمت .لي رة ١ د لا ١ تتمحاثا هقق

سر لا رة١ ئيليةني١ا ط ون علىلمي ؤ د ل ؟ كاخلية١ ا
ك ا ذ رما ظمة مت قا لي ١ ن لرتميس،يتثا ١ ن لصصلآ،تا ١ تل ت ١ ورد لفل،سءظيتية ١ كمصر ا مت صا لحكو

طاوا ،سه-ألءءرد يةفي١تلسل ص؛ دول يسم>ى قيصا ١٩٧٠ ل  ه شمبةلها١نية رد لا١ لمملكة١ ضل لااعمول١ بأي

Lĵ” م ١لص ١ ١ دكءن وقي S لة قي رقيدمي مل و م با ؟ ن ولة دير٠ ل
م ١ ون بمحمل نه ية ١يمقر د ولة د ءن ث د فلزا ١ر ١لشص ١ ١هءذ ٠ تجةع،لها ت قا ١ ٠̂؛؟عا دد ١ هءذه ٠ ق د  ٠ ؤةل

ذ ض بمبمءن ١ ييل تا تجل محب لا الا ه ه وا ا وى د ء لبسط،ا ١ بم تنتقل ن ١ ن الا لتل ١صو٠س ا ولكن ٠ لصمنة ١ يا لن

* م لصا ١ ١ هءز مثا٠بئونوصيس ا ن رتد م ة ؟٧̂^٠ قي ت ءربا ر ياسس لى ١ >كرى ١ مرة
2̂؛وا صثل ن ت،جلآة قى ينا له ب  د صني ش ل ش—لسسا ن يا د لا ١ ة د لمفنمل ١ ولة ا

وم ن لى ١ ١قكتةلرو لي لي ١تظرو ا ٠ ا ف ا ٨٠٠ من ممر١ ا ود ل د من وا طرل ي ير لا لب  قسسي لعربية ١ ا

ذ ثمربمقتيأ ١ ل أ0ش وصن ه وسءظ لا ا لمصمر؛ق ا ود ا لى ا تقدروا ا ٠ ١٩٤٨ من ج و يرن—.رتئء ف الا ̂«٤̂ لا ب لهشن ا ل

وم ١ اسوريأ٧ قي ت^وا م رد ا ١ ن ١ ه لي ود همحمير ١تصرقو ن أ ت ذ ١ ب'وس لكا ١ ١ ز ١ مل ١سر ١ بر تمتياقه تن؟د ى ل

يتيةا لتمربمر ١ متذأتمة ط ^^١ ن ١ ٠ لقلس م لفلساتلينية ١ دصءرير ١̂  م ما تعل م حيثما عنه ث د تت  ورة د ءن ث د تت

ن ؤى زإ ءد >ظمية ١يصقر د طي ن S قلس ئم ٠ ت-تكممف يخ.ما ا و
٩٠^١^ س ا ن ا ا صرة لى̂  عياتجمحيتما٠ياس قاله مما قتب قتتح ر قة ا سية د ط ن̂ ٠̂ را  قلمةبي

دس في دراب ومحار/ما ا ؤي ليبيأ قي ت ذا من ي لما ه :م ا

ق ١يمقر د ورة د مة قل ١ جل ١ من رب تبمهمأ لاورة ١ ن ١ ش ظي لام قي جمي،محءا قيبا تعي ن ٠ س ل

ون كصتا۵ يك م لا١ قي وجول ل وجول١ الا قلي ن ء لصريي١ ل حقيقة١ هي ه هءذ لا ني١ يبمتحيق٧لتا١ لم ط  ل

ن ما مي •حلأ لا ٠ منها يقير ن ١ قويا كا
ظمة ثيرتا أن دعي ء لضررة١ لخ-قيمقق ١ ن ا يتية١ لخهبير١ مت ط ق١ قي لقلم در ط أ بمل وسط الا ل  يبيم

لني ءكبىوضا١ ل بممل وقت١ ا هءذ ومنذ ٠ نجكءا ا ؤي تثيردك.ا ا م قي ل لخا لما ا ن^رار ؤرا حينما ا ل ا

٣ رؤم ٢ ٣ ق™ رد ٦ حمليل لا قاناعما ) آ ك بما ت قا ب ٨̂ لا ١ ^ن أ ق ١ تل و وقد لييئ طن تلح درة ١ ١أ

مرة ١ ٣ر ا ١ دذ ارن ا ٢ ٣ س ٦ قي؟رل اةر لنيى وا ) ̂ آ قا لجسية ١ ه  ية ١ لخبش لآ ى لر د

م ب ط هابي١شا ر دم رما قي طدوض’ا دن ٠ لا ة ١ لم ليآ ظو س^ قي ل طقا والا ء لنسا ١ على جوم٠لها قي لب ^ات—كن

A/PV.2390
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|سسر ا ه ١ ١ر»ءهسءمن

̂، ا وقي ء شمونه ط ا ز ١^ لا ٢ ٠ من ممر١ ومحل ء ون ر ط قي طقلا ٦ ٠ وقء=رح S طث ،طب١تش ♦ان وت م

م جه ل در سبمة ن ١ ٠ نا ضل يو مة قي بيا رى ا ع ظ يية ١ لخمحرير ١ ث ط وا ف لقلم عتقل  ي—وثم ء ط روح ١ قي ا

دوا ءمحيت=ءا محيلما ١ م لتحا ١ قي ء نيا ٠١̂ ١ قل خطت د ١ ٠ ١٠٨^^ د في لقصق ١ مؤتصر يبمءخمحرون نوا ى دن دذ ١ ول ل

م ١ ط مءل^وه ما يف.مما ا نا ج^بمل ه مد في لمصرية ١ رة لمقأ ١ قى هقصلو ما ١مؤأكر نا شيل وف ٠ ليا ن

ط و ط ئوئ١ لني ١ قرة ١̂٠ا ف 1^^]=وا نية لهريطا ١ ؟لجوي ١ للخ ط بي قي خ ث د بنا ١^^١ حي ب علي ر ا ك را

لما ن ٠ تي أ م ١ ؟ ب رط لا ١ صن لقاقمة ١ ه هءذ قي تخوض ١ لما ون د مرا ل-بجوم ١ م ن ب سا—ره لا ١ ءةلقؤلا ق

د ١ هذ ء ولي ل ت لجمعءية ١ ه و ٠ متم>دإ ١ د لا ءة لقسجا ١ يما دد ليس

د ت،ثساطمم ن ١ ص قي ت هءرأ لمفدا ١ نا وجل وقد ء صر٠ قي قل ق د ر م مءم د بن س لا للى كف ٠ ب ج0س

م م ت«ميطر لمم-'وريمة ١ لمحكومة وا ء ك هتا طبتشا م لمحا ١ و ١ ن رد لا ١ خ'ول' ب'ل لي ^^٨٠ عليي  ن لكا وا ء مءة تا̂ 

د ر ١ ذ ١ حي د يى ل ل ١ ضو؟ة ون يج وم ١ جميعءا ئ ت-رأ ويق ٧١̂ لما ١ قج دتظ وا ن لهتا ثءو ؤيه لمم ٠ لي

a/pV.23؛
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ن/ما س م/ ^١ ء هيرتزوج لسيل ١ رعم قيل ̂،

د ط ١ د رك ت 2j51̂ ١ جي ،o ن ذ وقي ه ١ قلماتبي سسوا م لمعا ١ ١ ه د جد صن أود أن لي ا; ي

ت ١ لني ١ ت لكلما ١ قي لتي ا قيل س-'را ١ حكومة سمة سيا ب جا من لجمتتحخمة ١ ه ثتمذ قي لهي تير ن  ة—رجي ظ و

ل ال*سيد قيل ا يجا ون ا ث آل

در ١ ن ا لوا ١ م-ن ٠٠٠ ب وسط لا ١ لشرق ١ قي لمحقيتي ا لم  لا—ص يمحمحمن ن ا يج

م-ن تش،حءر قيل ١ س-مر ١ ن وا ء لمربية ١ ثملمطثءن لشممة ء 1وبن لا د عا س ظ صن مح،ر لشكلة ا ه ب ة—ليي

ك لئ ون يبمصل ^ن ك ا أو م ٠ محها ث م لا ن وت ôŜ̂ حلما لي ١ جة بالخا عقتا ا ليا جbت jJ:x سلحيمة 

ق صرعنى نشا ا ٠ ة0كري ك سقي ل يل وقت منذ ذ ن ا ن قا ء ظو يني ط س لقلخ بكان لمر س^^ا^^ا

ل لنمههة ا ت لياسا ا قي طرتج٠ك ١ ة ود ها عنى مون يستمحل لا وا كا لتي ١ ت ١لمسنو ١ خ  تس

٢^^^ حل ن ١ ٠ ا للمتمحورقءن ضحية ثمييا ب ۴ طل م لما ١ قي لموقف ا تقيير يت 'ي ا ل  ء لمي

ل يدر ن ا لمربيةا ثملماتلمن شكلة حءل ن وا لا م قية تقا ١ خ  ل—تشك ن رد والا سءراويل ١ بجءن سل

قة ١ مءن ١كبجر جزءا ط يتية ١ لخ ط ل ب ا يي جا عنى لأ ن ا لبية قا ودن رها ١٠كبرباعت يثمب ط لقلم

ب نمر ٠ا

ك ٤ ون ل لايا لوجود ١لشكلة متصف ء 1بن هل٠ كقكتا ه يتيا لم ط س'ة ن وا ٠ لفلم سيا

ون قيل ١ر٠سا مك يجابية ا، لكنها ء ا ق قيما سلبية اعسكون و عم يتعءل  ى———م'بس لما لسخيفةا بالمزا

ق ينية ا لمتظصة ا بم ط ث لمحل ١ قي لئلم ن ١ ممسدر با ي يتيي ط. ءرب ١ لقلم ؛٢٦ ص ء ٢ ٣ ٦ ٨ جلسة ر ٠ لخ

̂^سي لا ١ قي ة لجمعي ا ه هنا قي عدن ١ ر مص جءصهوربمة رئيس ن ١ وما ١ ر صل٦ ته ا لهاضي ١  س ا تلتهلي لم

د سش،مره ذ لي ١ ر قرا شروع٠ي م للتق د لجمعءية ا ه ه يتيةا لخمحربمر ١ متظصة ك ١شر ١ لي ١ عوي ط تصر قي لثلم مؤ

ف ف مؤتمر ر ؛طاذا ٠ جتي د جني س ر ؤرأ بموجب ل ل٠ح ق ١) ٣٣٨ رقم من لا ١ مجل ٩ ٧ ني—تي وهو ء (٣

١) ٢^٢ من لا ١ يجلمى ر قإ عنى ٩ ٦ ذ وان ٠ (٧ ب جا من محة٠ ر ل*قإ ١ ١ ه ظمة ت ر—لخهمرس ١ من

يثية ١ ط م ي-قيا ١ ١^^٠٠'،، حكومة ن ١ ء لفل س ر قرا تقبل ل ١) ٢٤٢ من لا ١ مجل ٩ ٦ ك (٧ هنا بمة و ح^^

د ت ق كر ن تقمحي ذ هرير ١ ضتظمة بأ هتية ١ ك؛ ط ف مؤتمر قي لفلمع سوفا جئي و ته ا ذ مل قي يصض ا  قب

قر ١) ٢٤٢ ر |لل ٩ ٦ ̂ واعيمرأقا (٧ يل |ر'سم ١ ولة  ض.وء قي ديه ١ تظارتا اذا سلبمءم عبمءرمر ١ ١ هءد ت وا ٠ و

ق ف تمق1م لموق وم ا لي ٠ ا

k / F V . 2 3
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ن/مأ س / م قبمسل ١١̂ ء أالسب؛ملعم

كق وفي ر ١ ظ١ا س ١ عليها واؤق لني ١ كر يني ١ ١ لمجل ط ١٩ /يوتيه ن ١^^ ٨ قي لقلم ٧٤

١ر ٢٤٢ ر با يتمحلق وفهما ٩ ٦ ه٧ ن ا ق ى صرئوضعلى ( ن ستويى٠ أ  لجهسس^ودا ١ م

ف ذللى قي ذ لمربم؟ة ١ تمرجني ٠ مؤ

لئقرة لني 3j؛Jلثا ١ وا ك ن عليها وافق ا ص ا ل ٠ لجل
ق ا ر٦٧كمح ا مثظمة ن ١ يتي ى تكأقح سوف لفلسط ود ء ترا يا تققبمي همحطة أ جس و

م ي ط لخ ٠ متة ١ ود محل٠بم ف عهرا لاوا ٠ مصبا لصلح وا ء قيل سرابا ف عهرا الا ثمنه يكون قلم  ٠ .ا
ذ هل ٠ ها تما وقكه>م0 ومح,ماهوا ١ وقد ذ ١ س سمها لا ١ ددو ١ ه ون يى ل قع و >كءسسموا يق أن أسا/مممه على يت

ف مؤتمر لى ١ ني مة ن ا ؟ ج ظ يتهةا كمحريرا من ط كصبا٠ي ه لقلم يتيا ق لميثا ا ء ط ذا ء لقلم  قسي عو يف ى ل

د لى ١ يع لوا ١ د ٢ ٠ ق د لها ا ئي ٠ قيل س-'رإ ١ ولة د °ير ت ؤ ت ث ا ي
ود وا لتا ١ لروابئتل ١ قي لهزا-ءم ١ وليجذا ية ليه ق ١محق٠ على تقوم لا ن٢يلةهعطي ليي د

♦ .٠ نيخءيمة ظ
يحيا كرى رة و ية وير؛ضون ء ف الا أ لى ١ يرجح عربمقا ي؟بممحا ظ بجربضون ،ؤي أ' بة را أ ذ  به

ن ود ١ بي د ١ محي را لا ١ وبمن ية لخه ون ولا ء ا*عمة لمق د ١ ب لكتا با يمحترئ ق ن وقد ٠ س د عل  لهس<يممحيسة ا ن ا أ

م جد ل و ذ قي ت ذد ا ١ ه ذ ن وا ٠ لب د ١ ه ه م نة يا ل ^١ ١خر لا ١ ^ن ل س ٠̂  دف ١ صن ١ هءذ ؟لي ى ن ١ لمط  أ

قل دة درا يا ترف يمم وأن بمل لا وإ ن يه ؤ مءب ١ ب وب ا لش ون يى لهب د ا ي د ا محي را لا وا س لق ون اسة لمق صهيس  ٠ و

ك ذ ومع جد ل و لا ت قع نا٠ه ل ب و ق نوا ن ١ صنا تت س ن ١ على ف دن ١ لوهمحيل ١ قها ل٠ه صتظمة مع تجل سو لمع مح،

لتئا ل ير٠ تل دن كما ء لآممءينا و س من ٢ ١ ة ل لما ١ قي ر ١صر يا ص ول لني ١ ق ١صأث ١ تق ؛ تق
طط ا جميع رفض ٠ دن قتحءية لفالى٠ته لتي ١ لخ  ٠ ” قلمح

دل هل ية ن ذ قي هنا ممذلة ولة د أ د ا ثمها هل هيئه مع مل تتما أن ء لقاعة ١ ه ه مي و دن ا ل و لمع  هس

و قها هءد ن ١ كما ء مها هءد د يسجل ق مهم ت زلا تتا جلى لمحصول ١ ه ون هل ؟ يرها٠ ت ؟ لهة ذ تقحل

هل هل ؟ ه تقعا سوف تئا ا للجمظة تقكرون و ورون و ظة تص دد ن ١ يهكن محلي اسرا يى ١ أن لخ صح ث يبم

ذا ممجمجة ها١يث۵هو ه ؟ ؤ
ذ رئ ن قا ء لمب-ب ١ ١ له د ر ١قر مر س ١ من ت تعءلهما على ء بئا م ق تسهتا كا بصا٠و i لموثمسرى ١ لرقي

ذ قي فعءته د لفي ١ ب سبا لا ١ وش ته قا ء ل لمجا ١ ١ ه في ^ة لمشا ١ لة سا ن ا تنسى لا ١ صجب ٠ منا مي

ء/ش^هووقم
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y^ السيف 'هسدن ر٧١٣< jj^ ئيلاسءرا ء

ف مؤتمر تقا علي نما ا جني دراف الآ ول ادد كل ق ا م ا ض ت ؤت ذا وول ا نني ا ٠ له م___ل ب■يتما ه  أوت

درى ١ مرة ت ، ف يتتا -؛S>؛آر؛وز للما ول ال-ني رج، : تق

م ا ن ا ب وسط الا لشرق ا قي لصقيتي ا لمل لا ش٠يتف.■ أن يج س ء بئا لا د عا م ة——لمشكل

ن لسةبي يخ ١ ة د ٢٣ ر ٠ ” ’لمل ٢^٦٨ ٦ ٠ ٠ (٧

ددن هن جزء اي ن ١ و ريخمحي-ة لتا ١ ثملم منا لي ن رد الا ه ذ يو م ن وا ء ا م ءن ا معهأ يني ط  لقلم

مءربا ون ء منم-م ئة لما١ قي ٨ ٠ ه ل يش يل ١سروا ، ن رد الا قي ن الا يع- ٠ هزة ، لشمية١ لة.-غةوا ، ة

ون >ءرل وان ون صه--م بمما ء تتريبأ شء-م مزي يش م- ون ه لخربمة١ كشة١ لي مني نهوا يعتبر تج ن؛ءين رد ١ ط

ددا ١ ء اعمح-ا دن <بمءرث-كب ن وأ ٠ ت-ية رد أ سمهئر ت زأ وي*همطون قي لهلءد ١ ت ١ د وقبةا ء ن رد لإ ١ ؤي ن لبر

ءب ١ ت ئ ؛ظ م تجا ص$ريةم ء لشع ب ٠ ئلمطي-ئبجون م نما ١ ، ؟٦٧ و س يهبا أن يج لمشكل ؟ازا

ن ب يك يج طا قي صل أن و ٠ ن رد الا ٥^̂ ١١̂ ص ^لم ٧^١ ر ا

ئيسيا ن ظ مل >محبمر لا ١ لا ١ ا هءز قي ث لةل م ن ١^^^ ن ر درب ١ طيتي؛بت-يالقل في ٠ ل

مة ل وص،ا ١ ت؛طيع محدية ؤي طبمتشا لفلمةليتية ١ لخضريرا هئظهة رك تشا ن 1لممن وت ١ تشيع ء أ ه لقتل وا ء لم

ب ا ر ما دد وا ه ى د قص,ا لا ١ ب لمح،را وا طق وتي ٠ صى لثمم ل من ل ش ا ا ا اعسرا ١ محكمها ل ء تميسإ

ية ١يصقر د مئةلمة ت يءا ا ؟^٧^أ دا سسريمح ظ م يدا ء لممحلية ١ ت للسلت ن لي مة ض عهرا ١ م د س^ر؟لتمي ١ هن

مة ن ١ ٠ ثبا ١جرا على لثملسحلينية ١ ينية ١ كهرير ١ متند ط و ما كل تقصل لئلم ت ء كن٠م ه نص ا م حل ك ضت

نذ يع ١ م و ر ى ١ ما عن،ل ت ١سسن در ̂، ا أول م ك ون ء ب ١؛̂ ق ١ ه هءذ دوقف ل د ١ لصصله ق٠يل ١يمقر ل محرة ١ ي ذ قي ل؛ *  ه ه

تلقة ا ت- م لما ا صن ة لوهت؟ءيل ١ لم كءري-وإ ١ ل ستثنا بءا ه ل نا ء ا ب, محيث ه ن ل ص ١ يثءس^ر > ن'ة رب ل  ء سمسسم إ ١ ءن بس

متةلمسة ت ١ يد ل٠ته هلواتجا لمرب ١٠ لقلعمحطيتهينا ولكن ٠ لسرى ١ قتراع ب*ألا لمق'رة ١ تتتخأب-ات لا ١ ويجرون

ينية ا لتمحربمر ١ ط ق د مبيتا ١لو٢قت. وقى ٠ لفلمم د ٠ ص لجيا ١ على قتراع الا ي  ■■ا —م ؟جهم لموا ١ هنا ك>م ل

.اول اسرنيةا كمحرير ١ لمة٠ث ص-قيقه يح ظ ول وما ء ن لهتل تي يةبرعتئ كما ي ل  ء تميل ١سر ١ ت.حمقيقه صا

ذ ١ لةتمصرب ١ يمبمءر ١ظو محكاسفي كما ن ل ما يثتظطرون ي و قتراع لا ١ ي-ق د ^٠ م أ م اصوا ١ليسجل و̂ف ون د تب س أو خ

طب١ ٠ر

ت ١ك ١ ن ١ يل ١سمسر ١ ن مءم ١ ١ قنمذ تدي ؤ ذ على سبقني من ل’يرب ى ه للصرب لجمب متصة ١ ه ه قتصتا٠ي ن ١ ل

ون ءرب يو>ءبمل ا ز ١ثملخ ون ي-بمهرية منتخب جد ١ ن ولما ؟ ت-تا يرلإ تي يمحط و ١ ز ولما ؟ عكوصتتا٠ تي ءرب ء وزرا ي

م¥?/ش;
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أ ن/م س / م ا ء بم!ثقروج ال-سيل رعم

بي د وقد قي تم; لا بما وون ١ ن ولط ؟ يى ب ب- مي م ن ١ ط ̂^ ؟ قيل̂ ٠٨٧ ١ قي م عا د،نعبمب ؤي ء ^١

ته ؛٠٠̂̂ لا أ ن-تخب ه ذا ١̂٠٠ ٠ تئءريي يلل قي م متقمم،مساءا قي ي*صمل ى يبم^ودا يى ا ن ا قي لتقيءر ١̂   ة سيل أول ت

نية ط ؟ بيل |اعسر ١ قي ق ،د0كمح ôjS وس-ط لا ١ لش>رق ١ في ء ̂^ ١ م يهمحل ١ ذ ل رشس^^^م ا*هءتيا بم*همني لصربا ا ط ١^

ع دد ا همتة قوا في وب قا لهب وات ء ود لمحلى ا ت وووا ية ا ون ١ ن ولط ؟ ا وق ول ت ١ لوحء،سش ١ بهء.ض ة د ويأ يت

ط ؟ قيلهة ١ر٠س لا ١ يج ١ ذ ل A ١ للشة ١ توم, = A = ^ > = ^ j ب جا لي ١ ر؛سصية ءة ١ ت ط ؟ لتنمبمرية،م أ للي سا خءل ي*ل ا ن ل س. ت مة

كل د وقد بس م عأ دل قبجل رهمبمءرأ ا لي ١ بملمحريق لمربا قيمحبمءن لدهمءا ا صن ف لا الا ؟١۵٧ ٠٠٠ تءءه-<ره- لا ١ لئاهء>تءفم ا في ء

ط ت يتما أ ن ل ى ١ من ف لا لا ا ق ت ءسسةشءءنيمسء-آ>ل ١ ل=ءل لكي وسحل لا ا لشبيرؤإ ا ء تحا ١ جميع صن لصرب ١ لمئيآ'

ق الا ط ؟ قيلي ط ١ في ه ٠ ةون ١ د ل لا لمر؛يس أ من ئءة ل قا د مس لو-ساط ١ لي اسءا د ها مممست،شءني لي ري-أ،ع أت

د وقف لا دا ؟ ومحل الا لشرق ١ ء ١٠^^ ١ جميج من مول ق ية لمسصأ ١ ن يا د لا ١ تعءيةوأ ذا ئة ا و ز  ه ء ءمح-ما وا ود في ٠لثا

ب لي ١ جئيا د ١ يتة لمك ١ س لقلا في ء جءن ت ء ة سم لمق قيأ ١ تح ش ١ *0طلنح،يا وا لمحتنمحررة ١ ة د د إ . ل

ك د ١ تل ذ ١٧̂ لم ن ١ ف ألا من يل اس-مرأ لي ١ ل عا ٧ ه ٠٠٠ يوصيا يعير ١ ن دا ؟ لستج  وأ—يكعمب'- لكي ؤ

ته نوا 1ك ما ف أمح.مءا أ و م ء قل ص'ن يئسي ن—سس ة مل وا ط جهم>تا في ت^م ح"يا في مرة ول لا ١يمحملءو̂ ول

تابيا طط ل ا ممر م) في ا ه ه ا ل ؟ ك.ا

سسن ه >محل وا خ ئي ٢٩̂ دء=ا قي مرة

ثم¥?/,ه
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ر—ك1 تع ، مة ء ل ال>تثهاد نمافي الا مهترا٠ الا اعساس١ ظى ء يومي اتممحال تعيق*راعلي تثا ١

ون من م صى ملي تتا ٠ حليني٠قل ب>م ^نجت ا حثممبم١وتته ( م ب وئتتامحرا ء ء م معه تجريى كصإ ء ،مع

تهة ءجهرا ̂^٤٤̂ £ مهم١ش تعرف تتا ١ ٠ تليقكو ل ولا £ ؛٠^ مها قل ان اط-لاقا آ ون لا ،با £ ا لى يعم ا

د يجا م صى *هل ا ثغ صن ء اقول £ م0لمهشذكب طيتي٠ةل لات وا تصا لا مية ا كحرير ة٠صتظ ان ء اليو ا

يثهة لقلسط ٠ تقلايرهم دل ولا £ تث<هةلبم لا ا
ل سياسي معل آلى الوبم.'-ول ومحمتي ء تقسه الوقت وفي جد قاتتي م كا ن آ ذب آ الحشكلسس^سة ه

ن لا ̂^ ان يك تتا الاوسطيمأ«مرها شكلمح0 محن ١^ ريةثتا٠ه قخورون ا ول في تهة١تس الا ط ه تنتا
ية لع، ن ء ا م £ قءورون نم ستقزا ء الخ.-شودأا من بالي وات عبر زاتوالا لست لني ا ̂،١٠̂ ا ب̂  س ؛ني مش أ

ن طربمق تممعن١لجر١ هابيي لار تتا الا £ ا م أ ن تقم ل لشتل ة٠عقي بتتقي ن كنللئا £ ا كهشا أن٠ثمخورونب تح

لئاتثج في ٤^١٠٣ وي ا لق طق في ا لمتا لقرد >محل د زاد وئل ء ا مائة في ١٨ ا دة ل صل٠ وان £ اد ا ط لب  ا

ضءن نخ لحاقة ني ٣ ٠ و ء لشهية١ اك.طقة في اتمة٠ال في ١ ٠ ا عقزة ني ا لا ض ، ١ ٩ ٧ ٠ ني قت تخثم وا

لى ̂^٠ ا م ١ ئ؛ذ يوتمحو ني  لعا ١̂ وان م ا رام ز ١^ لز د راظ'ي الا ني ا ف ١ ٠ ازداد ق محما  ثصات-ي في أ

ك وآت ء̂ ٠٨٧١̂ يالةتي في ٤٦ هئا ز لماقة سسات٠ال د ءدد ا لملهية ؤ لآ١و ا مؤنةد ء ة٠ك م ي كمليس ا

لمجاتي لضية كبىقة١ في ا تثا ٠ غزة وني ، ا كر لان ، قمحورون ا ٤ صن ا ١ ٠ ٠ ٠ ٠ وا رخص ٠ بر -  ع

لجسور ط ا و س ̂ ض ا ن ء جاهين٠الات ني ردن الا   ن—بي ومن ٠ ١٩٧٥ ء ١٩٦٨ عامي بي

ي جمان ى ص،مؤول ١٦ ٠٠٠ ا ط ٥٠٠ >شبم نجل ء رامحيالا ني ادار ئمحليين من قق م؟'ممحج وان ، الاسرا

لممسل س ا لجال لمد وا ثة وان ء لهر١ رى١لس١ تة؛راع لا١بماتتخها*ثثا تية ا لا س في حم'محفا ث لقل وم ، رقية٠لش١ا يق

تشرها بتحريرلآا ية صبا وتث''حنيون م صبا ممهررون و در في ما٠ي ، سياسي رأى ايى عن نادعراب £ مطلقة ب

دك لهتطرفة راء الا ن لني ء ا رض ا لة اراء هع تتعا ك ان ٠ ار،مراكيل دو لقة٠ جهرية هءتا لة في ط سراويلء١ دو

ل تتنقا لا كبمقة والى من ل لشرهية ا عغزه والى وصني ء ا كبمةة صن وللزوار ، قاا الزوار ني ذ £ لشرقية١ ا

دد لبأ تثا ٠ لىهتية١ مزا لقة١ هالحمن؛ة فخوروب ا ط صاكن الا وان £ نياد الا لجحيج والصثوءهة م نيا دناد ل

ت دل سة الحقل ظا يسل تثا ٠ سمحئة بجتية ل ار ̂ قخورون ا ك  م تثا لا ء ل ك ل از نعل ق ل  مع جسسرا خل

م ل م !ا لصي ل دأ ا ت م وبمن ء بيتتا يوميا را١هو٠ وا ل لرئيسية تاممحر٠ا لمربا ا درا مءتقق ، ا ق

ل/ ١ ٤ /ظي س قيل-اس ، —٥١— صم <(لا

ا

A/PY*2
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ل/ ي ٥ —صمس/ممحل ثيل١ر٠اس ء لآ'ءيوتزوج لسهل١—٢

تمر تمر ، ل دلءتبما ١ كقاهم١ صن أ ذريا محوهيأ وتا ١^^ودوور ء ممل من قق—ص* مما أ ود عيميا ج  في يا بر

لهي صيادين جميع ب ، ة 1ا لهإ لسياسق ء كجارة١ ء الزراعة ( ا دم ء ا لم لمالي كمليم١و وا ٠ ا
تثا تا تئا لا فمحورون ا دأ ن ن ال^إ لاسس ١ ا لى مترا نت،تللق ان يخ د تحو ء جام الا ا يجا ل ا |||  ح

ن لشكلة طي دمساكةا١آس ظى ء الح'ربممحة قلس يل ب لتثزا ٠ ا
ق سوف ت اذا ء دك ن نحق ضني١و الءوار لهة٥ع بات و ̂^١ كقا ق ولا ستشجح ء و،مظ الا  و  تص

ب من دات لجمعية ه هث ي ن ، ا ك ن ت*محقق ي لتي ثه٠لخس ١ للمحتفل رح سم اذا ل م̂ت أ لقرار ءدرن وض  مح,سوع>مو ا

ق هءذه د لمتاق لساتمل ادصقل تمحن ان ء ا ق في ا در وم وس>تل الا ال لي ته إود ٠ ا م آ لأ ٧١̂١ الا ليس  ر٠٦

ن واورار ء ن الا رة٠ست٠ل١ لية٠الص بي م دح لسال س قراريى طار ١ ض ت ورد كما ، الاو،بممظم لشرق١ ض ا  مجلم

ا رشي من الا آ آ ا م ت ر أ آ ا(أ م/ك ا ء)م ) أ آ ا م ن م ي ذ لا ءوان ا لى يل ت جراء١ ا ضا جل صن بماشرة٠ فاو  ا

دل ادصوقف — خرىا تاحية من — وبم؛ن ء ،ائ ول ل عال م بملا ثأصة ١ متث ى ل اد ذ ىسال ط لهتش س ا  ثمي يتعك

لقرار ن ر١ر٠ست١ هصتي ى وارذ ء ه محن سهمرضعلى ى ادذ ا ليه رس^وف حببمتاتا ومن ٠ وا

ريقتا نوا د نحو ط لما رعن١ب £ م ا ظ راال ذه تي تصويت آى تثيجة قة لجمعية ه نتا ، ا ون وا تئا واثق ا

ن لسير ي نا وح-ل ل ذ على ا ق ١ ه دري ٠ ال

لكل اعطي ان تجل ت ٢ يالثرئسية الكدمة ر لرثيس١ تمف٠ا د  م'يماح جلسة م خير الا ث ةل

وم لي ن لى سمحوا١ ء ا م آ نرك جر وققا بأنه £ ا خيرج ققد ء متا١ء١لاد وم ا لي لما لجسية١ ا ق٠ةي٠ا نتغلس آ

د ة٠ةائ لتح ن ا تني £ ي وح وا ٧̂ ن الا اقث ء غدا تغلقها ان ١^ يا د لثا ن ع ا لثاتي تشري قهبرر ا لماعة تو ا

ن ٢ ٧ لهتد١قشةمتا المصمالآ^تي تي آ؟رؤبون دمن يالئسهة ء لسالسة١ م—و ١ نقا ٠ عمال الا (جدطس س

ك يفي ر اءةراضشوف هنا  ٠ ذرك بمر

ذرك تقرر ازن

س لرئي نمية ة٠لكل١ ر ا لار لسيل ن والا ت ٢ بما وا لع لمملكة ممثل ا لميية ا ود ا لمح £ يءة ا
م لسهل ث ن ممثل ا ن ادن ٠ ن رل الا ممثل لسيد١ شم £ لبثا ق رسةمما الكدمة طلهوا ي لرد لح ٠ ا

د وتفدرا ن تمل٠ وجول م ل٠ل هر يصل ي ظ س تلقي ان عليتا يجب قائح ء ال لجل ب^ا ل المم<هل̂ ا ل

وم إرر بمل لي دم أن على ، ا لرد حق سة٧ا٠م ي دد ن الا ا د سيلقيبا ال*تي لا٠لدل١ به لسي دد ادصوقر ا مه

لية١هلكة٠ال و لمم يةا لا ٠ لمر
?/ق7م2390
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ل/ /ظي س ٥٣—٥٥صم

د لسي ليةآ لذة٠لم١يىر بءارود ا لسثتحي، آ ؟لس*)ال ز ا ن هيل ت ٢ 6تجلمزبم اا. يل آ أ أ

Î̂-1 ت ء.ل آت-كأ ي راعس.محمل Jl £ ؛— دواي ١ ؛ي — ت-تا إلاb ميتالى ثيتما كء ثثل دد ن؛ لم^سلؤأ ز وبع ء ؟'؛ا ب

دة يى ل٠اب ان ريل ١ حف لا ق عن ؤلته ما على م لرد ح ك £ ا م >جتماع ١ لشيت١ وان بر ل٠ب وم ظ لي ول م لصل ا ج و

ن تهمحل٠ ذا ان ٠ ي تمل أن̂ ٠^^١ يمحني ه قح ء ن ألا ث ا و لمتي جزتي’او وان ء خر ؟متم وال ن ء ؛ مج وآ  ا«

د ن للمت يي ن للءذ ١ و سجلا ي لرد جهق ^رسلمما ءهءما ها٠uآا ا ذا ا ٠ اله-ميماح ه

س لى رح اسم لرقي ميالةا ا، ن £ يا ممعإلك آ ق ارجاء آ لرد ح ش ا بر بصلههكر وقت ح وم ظ لي تني لا ء ا

̂،١ لا نأمحل̂  لة £ ٥٠^^ قف 1آ لقل كحرير ١ متفدمة ممثل ان ء ا يقية٠س أ ف £ ط باتصا ممثل £ أو

وف تيلسراا ت ءلى كلهتيبما يمح,مرا س وق لسمحلل ال ك ٠ ا ل ذ مهثل £ ل ر لا ١ في ١ آخ*ن ث سأتحد ولة دد و با  ظ

د ٠ أ لشلا وقت أن ن ق ذ ويسوف £ حا خ ت أ وق قضية قثسةلحثا تمماملا أراه ى دن ١ ال ٠ عليتا لمعروغمحةا او

١^^^ ود ة لصةيالقرنميةإ٤رال̂  ن آ ب آ جي لملا ه مقدد على أ لتي ٥^١^^٠ا ى١ ا ر لا ١بم

د ني رود ال، سلي.ا على يى با الا>جرامات أ

د لمي رود ا بملدة١ ر ى با ل̂ئا ر،لآون >سوف ة ٢ تجليزية ب،الا ااسثلعة ر ٢ ية ال.صعول ألد-رمية أ  ن

شايقنيما٠ الا في لء-ؤأ ١ ح-تاا لرويى ى بسل أ ٠ ا

س لرئي سية يا لملحة ا ر ا جيزة لةئثرة ر د أغا سوف ت ( لقرت ذ ء و ك ه ود ل ن آ ر ■ ■III-M III. خط ا آ

س؛ة لج ٠ ا ٠ ٠

ينعاما 'أ لا ^

ددة ، ر ى رود هلبا٠الس م ية١ د م ر ٢ ية لسعونم١ لخرإ دل ل م رت ,ءث- وص I ٢ ؟تجليزي لا يا ؟ا ىال

س لرم نلمة ر ا ئتي ت ٢ يا ا ن آرجوك ا م لي ^^٠̂ آ لا ئتي م بال  قول ا أن أود ا

س يما أن في محيب زك*خما كل ن ا لرد حق ن لجمعية وان ء يمكن ما رع٠بآس ا ن* ص ا تأ د، سةحسق٧ مما محل

ب ، رد ا وم يق تبا تي تت.م أن يج لي ب دص ٠ ا ذ رد ١ حق سة٧ مما ن تا٠وإه ن رد الا ممثلا طل لصباح ١ ه  ء ا

م على وئزولا لبب ك ٢̂ ن ا قررت ققد £ 1ط ن نباية في ذل ٠ جلسقJا ه ه
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م ٠ ف م ١ ٥ ا و خ ر م ت ا —ه ٦ —ف

لا ا أ و ع ي ب م >ظ

ن لا" ليكا ٠ ا

دئ ر ى رودبا لسييا١ م لمحريية اد ود ا لسح ̂ ية ا لكمة ر   أنم^^^و=أرم ٠ ( تجلهزية لابا ا

٠ ة—عربي ص ادش ،٧

م| يى سيف ء ( بالقرنمية التم©ة ر س -لرب رود لجممي ان ، يا لما ؟ا دس ة ا -٤ص

د لسي رود ا لمربية رادصملكة يى با ود ا م لم لكلمة ر ٢ ية ا لا ا ^م ٠ ( يا لأ بال

د بياتي أن ش لا ، ت>كرار فيهو ل٠يب ق ١̂ كلأكتا ن ١ ا لجمعية أي تكنا د جد ء ١^ لماصة ا ب ،ا ن أن يج  تي

م يه د قية محن ؛سريم طرة ل تية خد و لخبي لشرق وضموع0و ، قنس>لن مءوصوع0 لان ، ا هسا ء ط٠وس لا ١ ا

ون لأعما ول جد عش هوتحلآان ١ من أممر من يتك ٠ د ٠ ٠ بت

دا قأنا ، دذدك ب ول أ دق ود أن يا ليه م مثش ، أوروبا قي ا ا ي لا أ*هل ا ن^^ة قي ز وارد د ا طك  ال

ت ا ان ا ريى د ١ ولا ء ة ال،شمحل سل كان دك في ة ط ت ن وق شخاصا ١١̂؛— ال  وطردوا ، مريوب نير أ

ا̂ هن صثل ٠ ١^؟^ د ليهول١ قان ، ياد وا ق صيي ش أ م ،لهم بأن يسحح ولام ، أوروبما بالججز  مها

لسبجحي؛ين مثل د ٠ ا ت ن ما و ود اض يحتاجون ٠مرالا ١ كا وا ظ ء نق نها ن د ،له يةئتحو ٠ ة بقائ

ك وفي ’ ل قبمثا١ذ لستجن من تمقا ة يمل ، دو دك قيل ا ول ء ن ليه زا ود ، كا ليه ون ا لشرقي ، ا

شخاصا يي<سوا { نما وب نير أ دم ض قيب"م صي لخا لمربي ا لميهة لتقائة١ وقي ، ا ٠ ا لمربية لتقائة١ وقي ٠ ا

ون تالى ن ١̂ م مسهحي د ول عرب ن واي وقي ٠ يب ل ن ، ا ب قا لمر ود ا ليه د ا ا ١ ق و ز ا ت

شخاصا  صيما أ

ن ك كا ا عرب هت

يخ وفي ، عربية ق-ةيثقا ر لتا لمربي ا تا بى ^م ء ا ى كند هال١ أ ط ميا د بسب'ب ض ش وقي ٠ تته قي كد  ، ة—ا

وا ،بقا هل من كان ى ، ب١الكث ا دوراة أ ب ، الت لكتا دس ا لمق ا ١ ان ♦ا ي ب وأن ثفم تانبهاء حل ء نشاقا ، وا

ن لسيح١ يى قد٠نمحت ن وقي ٠ مريم ب وآ لق م ا لكري ن ء ا لسيئ قا له رئ من ا ل يح ٠ ا ط د ١^- ، ها  ن 

حياتا ال،سمعيبمهيين هسميح يمت^رون ا ن اد له ي ل ت بمعنى ا له من آ ل س انه ٠ ا ق كقسيرتقريبا ن س ٠ ا يك ن و

ت بالتسية ريا ط ثيةلا د ؤ س كثبتها ، ه لكائ لقرن قي ا ث ا د لثا ٠ ادصيلاد بمل ا

ول مهين س أق تم كا يتهة١و١ ، روما ممي؛سمة ني٠اع فانا ، ال ط طن لقس ي أن قبءل ، لمميسةا ن أ ي  

ون لمشاته لى ا يمل ، الصخرى تعيا ا دك و لقس عرقبمتته ن يتية٠ا ط يى طئ ذدك ٠ ياستتهو لا م ل جوأ در ار ا ب ت ي

ن اش ه ود ان أمحل د يه ل ن ى ا هل٠ كا دم ؤي ١ ضط لخا لمربي ا لشرق قي أو ء ا لا ا سط ا س عنى ء و سا أ

ء/م ممآ ة
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٥— ١ » ■# ن ■ ئ > . د ر —٧ لمي ؟١ ، تة رود با ا ^̂ ^

^ السمولببس^سة ة—انمربمب

ته على يى ، مر الا ا ددن لمحقيقة قي ٠ مختلخة ياتة د يصتتق أ تا ، ا ت اك ان أعتجر ا - ■.* ياتا
ث لا لث مل ا محببم تياتا اك م وددن ٠ ة وا ث إ اكو لا ود ٠ هي ادث لبر سيحية ، ية ا من ٠ و؛لاسلام i ال،

مد٠مح١ ى ادن ود ط ليي ترم ؟ وهم ا>نمطهد ا ه©ان ، وروييون لا ١ ؟ ا حيانا عجزوا لا دد تءعمل عن أ  ب

ون اك لتي ي ها ا و قمر ود من ا لبر ءمقا دكهن ، ا واكا ته ون ن ٠ هم لامحم>تلهاف ة٠ريع ن عن يبحث

ءت ثم كيرة جا لقرنسية ا ود وحررت ، ا لي ول ن كا ء دك ن وقيل ٠ ا ليم ن ا طني وا  رجة اك من م

لثانية ود وكان ٠ ا لبر ن ٠ صراف عن عهارة يى ا دظ لسوء ء ،رس ششيير قحتي 6 ا هر ل ة—شخحمه ، ا

دت ول جع ليب س يى ا وب ير ثمقط لي شير ٠ ة ي-ل عف ددرق من ة٠حبتي٠ نير شخصية هكن ، محب ى—ل١ وا

دوك ٠ شي

زا ود وربيون الا طرل٠امح لما ليم ئا ؟ ا طو لرد قليع وا ١ ن دما £ لمتصة1 ه هن على من ا قعل

دك ود مدنا عا ئنا ١ ؟ ن لبم ول ما ،وءتل ٠ تقسئاا نعامل تما كما ا ب تي’أع محن٠ن أق لشرق شع لاويمط ا  ► ا

قة٠ل١ؤةثقا صن لا ١^^ وةممبم-هبممحوا ء زوا متا ا £ كانوا نمحيشما ط ت دقد ٠ ث ورة ن ١ قل لقرتسبب ادث ̂-ة̂—ا

بى حررت ليمو لالها وان ٠ ا ن من كانوا ن ا ود انحترف من أول بي وا ، كضواطين باليم مآ  ٠ ة٠لمحم١ قي واد
تني تحد ا ك أ دك بصل ٠ معشر١ثصالقرنا وس جاءت ن ٠ ا٠لقرر١ تمايةيرنا وكاتت؛ني ،محيةلري

ود ءن رمحفوس د تيل ة٠يئثب >تحايةلا ء ١٠؟؛^^ كما ء وكان ، يا بر و ش قي ي لجي ئرنمي ا ويما £ اد

وم لمحال١هو لي ون تما £ ا ن ء تعدم ك كا س هنا سي وا تهمه وقد £ ج م ،ه ل٠أح ا دوا تقل يأت  ة—سرب ت س

ش عني لجي قرتسي ا لى £ اد ن ا ما لاد دك ،ه ، ا جل من ن لفرتسيهن ء زولا أ خريسن وا لا ارا حر لا £ ا

ن جزيرة ض تما وقد طا لشي ن ى ادن ا د كا دك وئي ٠ قبجبا نني ق مبرزدس ور ^يود ء شابا ثمان £ الوق<ت ن

در ض ن^ا ثالج قل٠مJ١ ته ش دم يممه £ اد لا بر وي ن — ي وي ة جريد طريق عن أوقد قد كا سل١ىر ؟نسا

تولإ ٠ ى؟قوس د طي٠لهش ء صح«تي بيه ن ن طادما يأته محرة كوك٠ش د ك كا يسا ني أوريي هنا £ أور

دن ٠ ورويي لا ١ خ٠لمجت١ ٠١^^١ من يعبر ق

تية كلقية١ هي هز٠ه و ن ٠ للصهي د مابمرف ١ هر دك يم ك ل ود ه̂ با لبم ن ، ي-ة ا دك كا  ن

ون من يقنع أن ولوحا ٠ حدما ياتته يؤمن د ن دم ه هز أن ء ي ن ، مثالي,ة هة د تك ن يك ن كا و ا ه لح ه ل—ا

يية٠لل ادوحهد و ليي ٠ وروياا في شتمةا

۵، ،̂ دة سن تي هجرزل ور̂  ته و ٠٠١٠" يمح ء مي ي-ن مممحرمحن بجهود عني تامحره ترك أ خر ء آ رين
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م،ف/هأ خستا لميل ٦٠—٥٨ ف/ رود )ا ٧^١ ،ى با
لمريي ول ة٦ا م ( يءة ار

نية أن هن وبادرغم لصههو ت ا دك قبل ة هو.جول كان دوب خريىا هوة تتصششتاا وقد » ل  ت وه ، هيرزل باس

جلصتيا-الءرك وم^ة لصمي ود ولآ اك يسى ةا ليه ها اس ؟ه ا بتلء » ^ هديرزل ا

̂^١ دوبى ؛؛؛ د̂  لمي ش ر قول ا لس ب ؛ ل١ا الرئيس ناق
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دان/ا'ا ه /و ٦- ممع د -١ لمي {■ دروون )ا

ب^ة لمريب ٢ ة——ي ا ا

 ود——المهس نلسكاا نقا < ١٩١٨ في ، ولبى الا لمب-ة̂ ا لخربا ب و-ضش ١٦١٤ وفي

ن تي طي يزيد كانوا فلم ؟ا اج-مالي من ة-فلماا في ستة ص ون لا نا ن ١^ يني ط  قي حق ♦ قيه>ا لفلس

ن لىا لحىفةللهبولا رة ،لهجا وهعد ، ئهة كاا لماليةا لمربا ء نتياا بمصل ١٩٤٥ تبي مء ن ، قل قا

ن هم د ءد قل لثلثريخ١ ليموا كا د لي،ست ، محر أو أ كرة من ث أ؛ثمحد ننيا ، رقام لاا ى ل ذا ن ال  مم

يئي؛ينا نال،مكا ط ن لا ١ لفلم ٠ صليي

ا ذ ا م ور وب.ه ل وي وطن ٠١^١ ص عادناا بلف ولLل ق ن في ليه م-طي ا لان ذرك ؟ قل
تكا ة لهشمحلا ٠ لءربا تخ،سر ت

ول أصبح ليه وود كانوا منه-م محر ٠ ء أذريا ا م لهش؟زا هخرزين ا ي ن تي ته ها م م؛ كل <ا
ءة ان ل٦٣ وفي لصئا س ، ا بي ب جءئادك و ك في عي ل دة كانوا ، ذ قل صا في أ ت كل أ ا ه ل لاق ، ا

ن ون هجاهد كانوا محى ل يب ون أ لئتاقج قضلا كءدقيق هايستولهم ن ي-قلل نا حد ١ ي،،متطيع ولا ، ا م

سة ؛هس نية ن لاا ة تييي ن اك و ود كانوا نيما فدتصا ي ول » ا يب ن ارذ أق ا ب د ٥١̂ ي و ف ا ك

لا ا ا ئهم رىا يرجح ن كا م سم'ا لاز قرية كو س ، أ ٠ ئجيل لاا ( س لمقلا ب لكتاا أهدل من ،ني لا ولي

ى يو>بمد ا تحد ك ا ى د د يل ،تقلها الا ل د هن مرة لي وأ لسي ل ا ى ، جايا ذ ل  نمه ١ اعتقلم ا

ن يا كا د لل ١̂̂«مرا جكأن ، هءن ل ٠ تريهون للميرا ي قا لهاسجزمبزوا ان ل ̂،̂، ا م لا >؛۴؟ ^ة كانوا نه قله  أ

̂،١ قي ود مرن ؛؟نطبق ولآ.ذا̂  له * ا

ن ، طبصا ور كا ت ١̂؛ < ياة>صا بلف ود لهةهوا مهول له ن ى لورد ن كا عمه لان ، بجة للهب ر ب ٠ روم

ية٠ه ويمائاتن،هناك واج لةقرا ول ، بالز لهه تبرا لا ، ليبول١ من نىالهر؛بملانيين؛يص ان واء ،ب لا ، شك ب

ود ءك^ا وردوا سهان١ قي يؤ.شنلا ب لاوا ٠ تيايه قل ١ تحمل ريا هي م الا لان لء د و̂—رجوا » ل ^ 

كم يصحهتي أن حد د كء ١ ان أ .أت ق خط ٠ أ
ن روول،من وود لمهلوا لةا عاةد هن كا ذ ( لىز ن ركؤ لج ه,يرى يتي صل وارد كا و تل و كاب

نا كلا ان ٠ الجءم^وريى ،٣٧^ا >ثل ى الف ي ء ي ط د  ٠ لصزلةا ة عاد من أ>ساسا كانوا والج«مهوريآن ر

د هءذا قي̂ دعا حطة لهىءطاا ودن ليل د f ا ل ه لكنها ،الحضيف ال م و  ى—ح » كاقية تكن ل

يزيتا اغراق لتي نيالو تكا ١ني ١ كتشفا ا م تحمل ئ وريط لى ١ يؤد ل د ١ هءذ ت ل ه قي كللاشتأرا ال

ليى لآو ف•ا لمربالخاله ٠ ا
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ن/أا سا و ٦ممع/ يى ألسءيف٦٢—٥ رود لمملكة ء يا ة ا
ي لمعولا

ن ف عن تلتفقمحيلا ١ من صنيف قي ءخ>ل أد ل طا ١ تم ن له' ون ا ذ ني د ا ه ليل فسي أممح-ريى مرة ا

دك ٠ ولى الا لمهةلصاا لهرب١ ددريق ق ١̂ هنا د ت ا ودظ ء *كقيرف ق س^وا يهكن دك ن على ل ت نترجع أ

ني كاها و قرمال و ٠ جمنماه

نا ن لا ا ط ٠١ لى ١ و ت ٩٤٧ ن يكا قي ى ١٨^٠٨٧يا ك هءنا خ  حقءينما ء مة ١ لق.معءممة ا في د

ن ، ذرك وتي*ل ء قلاعسطين ةعسمتأ يسل ء 1أرعسم م أد أن أريف لا س هءنا كا كهس-نا كا ر س̂ا ١ لى ١ سأ صربخس

ورك من اللاتيتي'ةم أن ورات صرا ء ١جر لا نين شراء ير ني ٠هة د أ و ؟̂=؛؟؛̂(٠٨٧̂ في ق٠صبي ن ٠  س̂ل دك ١؛^^ كا  رهبم

و̂د جنتيني ١ يى ؛ سمه ر س ا س وا £ تخ ؛٠۴̂̂ ا عن قيه لغا ي-قول ء لأرورووتس للعمحيف ب كتا من قتب بءرقلية  ال

ذ ادي لا مريكا ا تي طءته ١٠^^ دت ي ب تينيةال ة قت

نجا رة ١ه۵ي رس-مه ما دك ذ كل ء ضفءوظ ء ت ما تبا ا £ ت حا يضا ا ملتصقسا ن كا ء ح و

ون وريا ،عواص ح ث يشمحل £ ر )ني ليل بالتليف لا ربخا ا ت جمي  قسسي ،٧^^^٠ ممسر وا £ تيتجةال

م صن ٠̂ كل رآ قا ٠ اد

لصنح تدريق تي ودة ل وثنوائه ء هورووتس ب كتا صن تقلا نني ا  دلس^^ةيوسا لمبرية ا من ترجم ا

ت >ركص م*ي ر ب لكتاا ن ١ كر ن ١ وبكن £ ا***-مه ن وف لفى؟دا ا مررلنا١ ن خأ ٠١٩٥٤ فى لا با نر ٠ كت

دت طا ه.ي ترك كا لمبا لتيا لتحشو ر؛ لخ ما لا امريكا دول على يوتمحون٠۴ا م نجل ال  تشسز

ن طي ٠ قلم

ص ١ عرقت ،ث ك د ذ ل ل نيل ١ ؛ ن لا ١ عته ثكم ا*=هل ى ا و نيل ١ ه=و ومن £ يى ل ا لكول و ول ن ؟ يى ل ١ ق  كا

د مريخيا ١ ق ١ قي ول در د ط٠وس لا ١ ل ن ا محن دوال قيل ء مرخيي ق ١ الضشءوظ من تأثر قف ترومان تر سم ن ١ و  ل

وت تي عليه مست٧بمو لبي ٠^^٠̂ الا ا
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ن ٠۴^١٧ مرس رود لسيف را -٦٦- ح، ك i يى با لممل ؟ا

ول ١ ا س-ة لمم ٢ ه

هكذ د ا ن قا ١ و ذ ١ مريكي؛بن لا ١ سسءن بلوط ل ̂ ل م لما ا قي هوا خل  محل لا ١ من ته ١ ءمنوا1ق ء ١ ل

س ١ ثوا يبمحل نأ ن توسءيام ر م؛ثمطا ١ ءن ء درقي ظي جمجة ١ >سسما ث لهتمل ا ن طا S قلسا ممح-_ورج لهسسث-ر ١ هو له

ذ ه نورث وال ل يته ى ا ٠ شخصيا ء

د هءة ، م ق فأ جرتا ه مح؟-قة د عشربمن ة لمد ه عليه متذقأ تل 1بي ء د ده متا و ء محمبممسسبم|رمح ه

س ١ ووجءه لا لحيي ذ قي كلة٠س لا ١ من قلي ذ جتصاع الا ا ه ل ٠ <ضرهمحا على رحي«ه لمحا ١ رة وزا ؤظهثتا حا ى ا

ت ز ولا نقل ل ب عن أ ٠ يى د ١ س>تر كتا

لا محة٠١بكلصر موققه ترومان لميدا لتحص ء قيرا٠وا ؛ قائ

يها ، ف٠س ا س ١ أ ب أن على S ة د ؛ل جي م ممن ف لا لا ١ ت مئا على أ حنجسا يبجر

نية ١ و س ٠ لصهي ب ١ صن ف لا لا ١ ت مقا ى دل ودي ٠ جى—همحمنا بيرن لصر

ذ ٠ له ترم أصوا لصميوتي؛ين ١ ء ءتلا ١ وصوع0 ن ن ١ مر لا ١ ن كا ̂• ه ه ول ربخ تإ من ت ١^؛ جرس

س من ن كا يا وا ٠ لصهبآوتمحبن ١ ^٠۵٠ — صلي سرا لا ١ لمقمحل ١ قي يجل نني ئا ، لعربي ١ لخثل ١ ن كا ولو̂ 

علم لا ذا على ؟ريى لا نتي لا ء أ ٠ ث ١ لامحل لا ١ ه هءز هء.برتزوج ءستر٠ل فلهقل - ليصل ١ ه

م ١ ذ لها ء ن ذ ١ ط ل طا ١ يع ن مقدر ١ ن كا٠ قي أو ء ة لمت؛محل ١ لملئ ا من جزءا تمحون ليري سب

دة ١̂٠ ١ بمرم٧ظوميرا ١ ود ء سه ليه تهة ولة د مة قا لا و و د ؟ صمي ن لا ١ قي ما وقت قي ١قكرو لق جنتي ولم ء ر

خرى مرة ١^^ ء صلح قيل ، ا أوص قي ا  ١—شه ا يب-ل ان يس-تطيصون أيء-ا ون يريل ١ أن و

^^ô S* ن ود كل ييا ت قكا ه دم ١لص ١ بر ن ن ث قلسةتلي دات حي ود ١ ئ ب.ون قيلاذاا*سرا قع والوا ٠ ي̂لير ي ا و
و ٤٠٠ من كثر١ تهكثا دم ن رامحي ١ ولكن ء سنة ٥٠٠ آ طي قلها ن كا قلم د ون لكنماوا ممي-ون>راا ي  ني

ون لاوا م و س ء م كد نأ على ولي قبا ١ كل ء أء*سما لكم د أ دت لتي ١ قل د ٠ ثبتالثه عا

ذ ١ من ولكن ود ؟ هلسهبيءن قي ولة د أن د را ١ ى ل لاا ؟ نا بر م ٠ قاظ ك درن يتبا ل  لى ١ ل

ئرم ن ق الا على هء لا ب ١ ن ا ٠ ٥^^٠ سا زوا كا ء عريا دوا كا نرم قا ٠ ط ود لمر ليه  ٠ ٥^٢٦٣ لما ١ من وا

ذ لى ١ نتقل١وس ددة ا ه ه نق ٠ يصل قهما د

ن تل ١ دقد ٠ ي دوا ١ قي ث محل٠ ها ١ ددن ا ود ١ ضط تلر وقتل ٠ ورؤبا ١ في ليب ف̂ام ،تد  للأسس^^

نادملا م يي لاد ١ ت د را وا ء مغت يية لا ١ لب د ن ١ ه ة لهتملا تيا لولا ا قي ها د ا متد وا ، ور  فع ي

هنيونا ط ن ١ لقلخ ط ا تتمكن لجصوع ١ ٠ لثم ك ن يه-تبمر ن ١ متعدق آى س ١٠؟̂، على ولكت ٠ ؛ببسا ل
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-رشمح/ءمن/م١٧ ود ١ر—٦٧ رود لمي ك ١ ه ى با ؟لمل

J ه e

ك خذ ء فى ذءرت زد ١ ية ١ ن ١ تقول-ون قف ه 1لاتلسسن قا لآن ء لهسيحية ١ ل ا̂ س لس

م ا ومحش ء لله ١ نجح من لسبج ١ ن ١ يوقول ن دقرا ا ن ١ ي>ممنى ٠ م سلا لا ا ن يه لله ١ صلي د ̂ ٠٩ ط

م ر ث لصل ا صلوا ث م ( ٠لصنيخ با ي ت ه ٠ دله ١ رئ صن ته ١ يجم ل د ١ ت سي م س̂ا الا قي ولي لا ١ ينة ل تد

ون لمعا ١ ها٠سكن لي ١ س دقف ١ ذ لميية ١ لجزيرة ١ شيه من مه ٢ من ٥ ٠ ى—ل- ١ تي يا ن ١ قي-مل اعم-ممم ٠

م ١٠٩١ م تى١ث شل وا لقف ٠ أور ن ٠ سءن سءا كان ون ومن ؟ زوا ى قم ء سنرى—ل ؟ وروبيون الا هؤلاء ه

ن شكتا لا ١ لتحزر ١ من ٢٩̂ ١ ذ ١ ء زيي ن ل رن ١ قي ية̂ ٩̂ ١ لي ١ ت؟هولوا ي لمعايح لا لا ١ ا  محلئ*ثمت ما ى دلمي

ن ١ يجن جبة موا يي ط وا لقف ٠ لسلهينوا لبيز لي أت ميا لا لي لشماا ظرفJا من وريا ا ا رف مشا صن ه ا

م روا ه قزوي'ن ر ي يية ١ بمروسب؟ا يس-دى قيما جا و وم ١ لجت ل ٠ لي ون ١ وقا طبونوا لسلم ن ليبزت م ل له و نح

لي لا مء ا لا س لا ا و أ ق ي م سي ل ٠ ا

ذه وصن ود ممثني ، را̂ ٤̂ مرارا ء تجف ء لمثصق ا ه ليه ى١ ء ا ههر لا قي بصا ه يت-ة ا وبا

ك ل عط لقل ي'قول ن يبا ١ مستر ذ لله نا ؛ا ن ا م قلمحله صعةلب م ن ١ ء و دد 6 م٩كل يكونوا ل من رون ين

م د ١ أم؛بمل م يسب>ق ل لستبي وا رأ أن له ٠ تجل من ن٣ق
هة ١ ن ١ بء ك ذ يجصل ن ١ يةكن هل ٠ ميوة سا نة يا د لس طا ١ من ل ت ١ و ١ ت*يين لمري و ا لفرئسيسسي

ول ١ ب ١ ٠ لا ؟ ممبمءن سا ن لما لا ١ ك ن يجةتحل هل ٠ أيخ.ما مبوة ١̂" تة يا د م سلا كألا ية ليه ذ ا من ل ن ل  ي

ول ا لى ١ ١تحمولو ن ١ هكوة لا ١ هءل و ا ٠ لا ظة ٠٢١̂٠̂ لرد ١ ؟ سءن ٧١̂ ء ية ليب ؟ مبجبءن سا لخسمل؛بنا لتيممر-ي
مءن ا ول٠ادم ة٠لنمي يا لام الا ١عثنقو١ تهدم لا نم>م ن ب ا بشقاثمة وا خنوا س ريقة للشةا ء لمر س ١ وط ة ١—لخي

ذ ء ١ ك ل س ل ك بدنا ٠ هي ١٠لس ١ م دد يا ما ك هئا لي وب ء أوروبية قة ٠١̂̂ ء مية ا*سا ثمة ل سل وأ

مريش حيا ا ذ وب ١ لل؛ا تا٠وه i ة ل ود ن لا ء مومحل شكل يوج،ل لا ولكن ٠ ى ول٩٠ي ة حيا سل ليه كريسب^ا ا

د قي ظنوت١مو ٢٦^^ لا ة ب ٠ ئير

ن ٠ بي-نيم أو س لنا ١ يميز لا لله ١ ن ا لا١هيرم سي قي يمحتقد لتلس س'ا لا ما و لمفي ا

-رل لله ول ١ نبي موسى ن ١ ه ه لتورا ١ قي كرذ ته ١ لج دو ه ية ليي ه م سلا لاوا ء لمسيحية ١ قي أيض،ا تبي وث

ه ل ل ا ق ه ل ل ا ن لا ا ق ه ئ ش ا أ ا ذ ا " ون لص،هرا ١ : مسا ي ميثا عش ني يب ت ر>شكا لا ١ ولكن ” رض الا ط تمم

ئة ك وا ء سكو ذ ١ ولئ ءوا ^ن ل ذ ١ س"لالة من لي*سوا أوروبا من جا ٠ ب ١لمحاتل ١ مو؛عمى ا و'بمه ^ن ل
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ن.٧ س لمملكة ه يى رود با لمي-ل ١ ر٦٨—٧٠ت/مء  ا
س لسصول ١ لعريهسسسة ١ ٢ ؟ي

هذ بيروعا كلمة من هي ثآ0آ)ت?0وآ* بريى كلمة ن ١ تهءلخون بخما ني——تغنم لكلمة ١ .ه و

قل ١ ل رجا من نوا كا لقف ٠ مبر لص ١ ب ىمحبممحا وا ون نوا قا دق تتمسسبمءم ب-رإاذا نجءد بصل وبيصا ه لمحبر ١ يمتلك

ت يح ن د ل ل <٤٠١٠̂ صن ها خن ١ جما ٠ لصرب ١̂ 

3-70
a/pv؛.
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ي/امحلآ ط ثي / ح ٠ ١ م مم م-رالس ٧ ب د ق ،ارؤدى—ي ك^ لمهل ا
سة م^ لمرلآب ( ة >ل لسمحول١ ا

ون يتشل ما ءنل م مح؛ين'ووب الا أليب>ودم ء̂ هم يأتمبءكون من على ؟ طسية١يمقر دد ؛ب ق

لى روا ؛أش دص ^^١ قلسيعلم ؟ ٧١^^١ ىأ ٠ ب ٧١̂ الا ا م جاتا١لب١ قي ١عضو ن ١̂ ، مح؛بمرتزوج̂ 

دم أرنا ن صن نم ون الا كأ شايي د ٠ قلمةأ-مبن قي ر ج ء ٠^^^ مجمو؟ات ثا١نا٠تته١ك دق لبا ى ، نا١ا م-ا زث

̂ ، ريوهي لعصضاها نني وا ، شت؛رن̂ ١^ ط نمما0 رزة ١١̂ ت أن،كرا د مر د من ٠ قق داوود اددك ق قن

يضين١ أم ء لميا١ ؟ الكثي'رين إء لحم لئلسة ا̂ ̂ ير د ن ٨٠١̂ كل يءح ن صن ؟ ٢٠— ب̂م—مس^^،التنق يصل ، ٨̂٢^ ^ 

ورد قتل صن ؟ أن،كر لا لل ت-ا اركونت قتل من ؟ ال-صبيومحين محرض دم قاله ما أن بسي-ب موين ا ؟ وت د ير

ذ صتي ل ن ؤي ر الا على *تيخ١لهريبمل١ توهيز علق ى ا دي وا هل ؟ قلمه  أ ينة؛صبنو ١$ أم ١̂٠ كان

ك كل١ئسو ٠ ذل

ون م هم ن دم يقه وا أن ون ؟٧̂̂ ن الا محيرما ١ قي دك ن كل كا د م محترم?بن يأت ق وا د

دون ما ءلى ت والولإ ، ة المت>ءد ادمحلكة صة١وش ء ورويم'يون الا دك ن و*ساعدمحمءلى t يري لهتص يا ل̂ق^^ا س

يخا ني ء ممحمترمين وا يبمل أن ن الا ون يريل ،وه ، أ ̂،١̂ الا سوا٧يما دم ،وأ ♦ محأب 

عمياسة ه ن٠ه ، >هعسمنا واي مر الا ا قع مر الا وعمياا،سة ء ال فمحب ١يرةضب ادوا يتي اد قلمهد ا̂ اد ^̂  كص̂

ول د ١رقضب ذا ٠ ر ١هر٠ الا لقرتع،ميونوا يج دل ما ماكيز ف وا هل i اد د كان دوا أم يسخنق لسلاح رف ا

لا زوا ؛ك لقل ٠ ادئازية طا يتيين كن٠ط ء أي لمقلسط، ك ٠ يين٠ي١ره الا٠ه ي«مهون ا ،ن-لالآوروميا رانيا٠ع٠ شنال

لصب لريقة صيزة م—لما هل ؟ يئة١وإ ^(٤٠١٠٠!أو ية؛ ;̂ م ت٠ليس أراضي ءلى ١يستتهو̂ ٤١ ء  ل ا٠ك م وأدت ؟ ،ل  قا

لمميد لله صن ال-صمك هو صا ، ن ئ!بما ١ ا لله كم١أءط يى اود لةمحك١ أرونا ؟ ا  زيين ١لهريةل١ م؛محمل ى وادن ء ياه ١ ا

يين٠ والا ئيين ءلى محسيرون رة لصه-يو نج ومح«ماعد ا هيتهين١ ضد ،و م ا ، لنلساإ ^٠ ال*ما ن١لمك١ ،ن م̂ 

نتم لصب وأ ون نب"تم لا ومبخمون الا محتة ؛ا لله ن ا تقه ن نا ١١̂٠ ا دت هما م قلمطءي ن م ق سلاقكم قا در دم أ  ت

عهشبم ط أ ن ق طي ن ى ادن وادزيف ء ادزيف هءو ١ ن٠ه ٠ قلم ول أن يك لى يتح ن ء حقيقة ا ون—بي أن يك

د لمي ت ان ، ادرويس ا ر أن متكم وأودلب ء متأهدر الوق م وا٠تة « قل٠ت ظب^ر يصل ٨̂̂» ء ال

ن — ب ذ ١ ليسه فستأ لا— أحهط ت متي ن ض ت ١ط١ري ١ حترم ا نتي لا ، ١٠٠٣̂ كد  و>كم ، ء ادزصلا يم

دم م صلا ى عرضا وضوع٠ال أعرش أن أريل طكنني ، دب الا محيل من الى تق  اهك^^ان كبجفبجة ءن قةراح١ب وأ

لشكلة هنه حل لساعة ن ا ٠ ا بر يصل ١ر٣٠ محوالي يلفثا ا ظ ل لكلام عن وتوقني ا  عصب^^^^ا يتوقف ، ا

ام̂ ٠١̂̂ ن ؛ث اذا لمكرتمالى ول ا سؤ ؤ عن اد لجمي م ا ل طام٠يقرمب ، صة ١ا ف ١^^^٠ لا الكدهة اء

A/FV.2390
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أ ي/غ ي م ب ث / ح م ٧— م ^ ر —٢ كسة١ م ى رول ١^ سل ل
ءة لمربه ة لمول١ ا * ̂ ه

م اذا صا لكمأ٠وأس ، مصقول >طلب ا وشذ i كرمني نت ذ ، <ءليإ تواق*قون ؤ وتوا دم ا قا وأعدم ء ن الا مح*عمأسمتصر ١قق

قهرا كدمة كل أن م ه،محضر قي أ لجل ن سواء ء ة٠ا كا ك أ ادمقأ في ي|جلسمون ستمصون٠ هءتا

؛٠̂̂ وأعدم ، لا أم لى ث يتبمتتدد 3مهل نكا يى رود ١١̂ ان مامحمزسمتقو|لا لئمحومحوربم١ أن ١  ّني—وان t <نفسف ا

ورك تقيه 1هص أ>ىتثم لا ؤ ء تايمز ادنيوي نهة١ لحصهءاقة١ أ دو صا اذن t لصريو دل ردكم ث ىا0اجت ون شقل ئ ا

م وم ^رر د ي لي ع ل١ستمحل١ على لي«موا ادزملاء ان ؟ ا نتهي أن أريل ننيوا ، ن الا للسا  ء كدمتي من ا

ن حلى كدصخ رقاء لا ك 1هن ت٠ليس اته لي تقل لا تي ط يى س-يل 1ي ك رد اع٠لمب ل١تصل٠اس ظى نني ١ ٠ مء

داورا تجرون لوتم الا ٠ الرمحس د ان ١تنكرو ؟ تم لسي يرتزئ ا ش i قيقة ل ع ٠ *ءءوالي ثتحءل ه، مح و-

يني خ الا قلمهد لجة اد و ط ن يى ارن ى رود١١̂ ثيتمل لا ا قدصان ء تحىلتئرة تيا كا زه مم ^ادقغبمب بر  ̂

هكم - مضت ما عا ١٧ صن-ز ن صا عنل لقضية١ ه يرن مرتم ئتي ١ يى ١ ، س*تة ٧٠^^١ عصرى ن ١ همد  عص^رى كأ

مرقتي — ٠^^ ه ٣ يع ئني ١̂ اظق دكيز ، دة دا يالقضية و ط س م؛ءدث أ لت ب عن ا ة ب^ل ءد جوات

ن لقضية ه لر صباينفم ء ن ؛ث هينما٠ t ا ̂^ قي ال- م*حقلام ي^مون ن والا ١٠؟ ن قي ي طي هءو ما ٠ قلم

؟ يليى٠س يا ردكم

س د تنماؤل على ة٠جاي١ ٠ ٢ ادكدصة ر ادربي لسي ما i يى رود ؛ي ا ل ؤ د قا لمي ا

لرقيسقيل دا أن ا وم صياح ادرد قي هتققرما مءايعسة ثاني متحد ك1هت ، الصتصة ر د ي ومس^وف ء ادي

ءا  ، اددعق ا يرن تسكا صا ا قاز ، اريوم ح١صه ادرد حق بمهارسة سكين٠ت٠ ن يزالا لا تا ؛ث ا زا عما ئسألر

دن ء اديوم >صهاج الكرصة لرصا نمهري رربمدأن٠س ى ادن ما تح عا يتة وم ذإرر يصل جتما لي ٠ ا

مملكة ر ى رود ؛ه يل٠لم١ ية لممية١ اد ود لمح يزية ا̂لا الكدمة ر ٢ ا  على كونوا ت ٢ نجد

ممير يى دد ء ر جتمز لعكم أن أريد اد ط ك ء عليه أ رر يصل يثني م؛محل مواجدة صن تي٠يمتع ما ليسهنال فأ ٠ اد

م أن تقرر لقل I ٢ ي.المؤرتسمية الكدمة ) (ر**الرثب د يتكل لسي ح سوف ، يى رود ١̂ ا  لكم تتا

د كدملآم ستك>ءال لا 'قرصذ> وم طرر يم متمهد هكن t ادي ن اد ن ثي ني د ل ق صمار،مة صيرا امم رجا أد ا  ادرد لح

د ا٠ه وعد وقد م المحوم ح١٠صه لسي لكلمة تميما١لرقيأسبماةط١ ا  £ اليب^^^وم صهاح يبمش هل٠بمال نتسكا٠ t ا

بمالثالي لكل لرم س.ممطى و مما ة٠ا سةد لرد حق ر وم إرر يصل أما م ن الا ا لي تستكد^^^وا أن ثميهكتكم ا

دز وان ٠, كرمقم طلاقا يمثعكم دن ا ئ ̂ أن ا ن ء لخلرر١ يصل كلمتكم تقوا ؛٠̂؛ ٠ خر١ ث تمحل يوجل ي
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À,لي و ب مل ٧٥ —٧ح/

لى لميف١ رو ليةأ ال>طكة ر بما و لمم ا ية لآ لم مة ر ا لكد تية يءالا ا شك ٠ ٢ نجد

س السي-ل أن أعتقف م ، ادرقي نت نز شيء كل وزعتم هورس يى٠لم١و وأ و لة لا  ع٠سأست تني فا ١ ذ٠ولب ( هة١يص

ن محلين٠للز ني د ل دان ا ٠ ادرل ض محيما سارسة يري

73مم75
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س ٠ /ك ١ ٩ ول ٧— ب/ي ٦-

س لربي لكلمة ر ا لملكة ءثل٠ للس_رد شكرا ؛ يالغرن،مميةأ ا بية ا در  ولقعم ٠ يق لسمود١ ال

ستممن لى ١ا نلسة ه ه-ن في طمبر الا ث ت•عل٠لا ا د يستك>ءل ووم ، ال؛ فيمتانغها ، للمت ___ر—ظمه بهدل و>مو

٠ ١٢̂

لى ب،ءوا لكلمة أفدن ومموفا نلميدا ا ن ممثلي ي ردن لبنا لا ن ، وا ي ذ لل ا—م~محقه> ممارسءة طلها ا

لرد قي ٠ ا
كر ذ ق ٠١^٦ ب لجمي نا ، ة٠١ك١ ا لجلسق قي تقرر ود <آ ت تزيد ألا ٢ ٢ ه ٣ ا لكلما لني ا ق— تدف ا

ق د عشر على لرد١ رمةمصا ول تيوا ٠ قاق ك أق دا لحلصا ذل نلمي ثين١ ي د ين١ لمتح ذ ̂^ لل ^١ 

لرد حدق ر،مةمما تلسة ه ه.ن في ا ن كل لصالح آؤوله تما ء ال؛ ي ذ ل دون ا لرد سار،مةمحق» يري ٠ ا

ن ر ر الممحم ا ن ب ف نحرى٠ا مرة ، الركمحس يى س-يد ؛ ( ل ئيل٠اس وب مثل هل را

م للرأيى برازها ١ ف ببل للينانية ١ ث ١ للآ-محل لتعرض ١ ءناء ل لخالي م ،ا م مة كل ا ظا ن تي ال و لصبي  شم١لش١ ا

ب على لنمص ب ومرة ، لمنصرية١و ا طغ خريىمملك نلبناتي لهفل١أ لرد ا ذ على ا  ، لتمحيىويا ، محملزا١ م ه

ن ن قي ث محل١ي ما فا س لينا د يتية د عقاقد جة١ئتي لي ف للخير ١هعه٠جعوت لنال لمحبة وا ن وا ينا بي وظن ١ ءأ ل

٠ ^١١̂

للبنانية الصيفءة ان هيد١ يشة٠الص ^ي ا و لثلى الغضلى ة ل لني ء وا د ألا ر٦تعت ا  قي ١^^ يل ب

د ب ١ ادمذ د متصل بل ̂^ عو تى ؤات-هما ء ه ش ١^ ذة ي لال ت̂فرب قلا ٠ وا م ممثل يقوم أن ن*« ظا لن لصه ا م.ا ون ^ي
لصيشة ه ه-ن ش بالتمحكيك م رتهرير ١وبمربي ا ظا ثمة٠قل ٠ ته جق؛بم ملا ن

د للهناضةهي١محلاث٠الا ان هن وأمش ء ته ح،ل من صصل سياسي لصراع نتتيجة ولى الا ر.جةبال

لتي وان لملا ءسة/سيا ناره تأجج ب ا و ٠ ن-صمبا اس'راقيل ١تتيع ق١ت١ر١قر قيل ١مر٠ا ١ ت تغذ قل تمل لء مما  لا

ز لهتمحلقةيا لشرق ة٠ا ستج قد نعتى ىولو £ و؛صظ لاا ا لمج دقرارات يت١ا د تهع٠ا ل المصلقةياجص^أءرام ، ولي ا

نية الهمقوق ط و نيتي للشمحب ال ط لثلم ت ى ولو ء ا د ت ارات محرصت٠ا ق لقر لصاد ة د ل٠الءمم ا ظس عن رة ا مج

د ش الا عتفاءوادا ء ن-تبا ١ يا لكثفة المتكررة ١ئب١ئةا للبنانية الاراضى على وا ب ا لشم ا ١ وا ن ي ل  جاى م تيل

ينيةني ط لمشيهاتالغلس ن ا ن ئمحرض لما £ لبنا ن لهنا ث دمحل الا ه لب ٠ المؤبمة ا
ارات ه ه.ذم تتب أن يلباا،مرا ر ج*ل ؤالا لقر د ١محألمرامب٠١ ضرورة تعي وأن ، ا لتقي  نا ٠ ياهما وا

ك ذ اء لاوا س دد ١ من وأنغع يى ج-ل لا ل د واكؤرقة قز لت ن شؤون قي خل وا ٠ لهنا
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س /ك ١ ٩ ول ب/ب عضغتيتي ) —٧٧— م و ي

ن محتفي ول من ر ادقد ا ٠بب لق ت قي ا ة ة لصولا قي لهمقبا لنقسي وا ء لمحاضر١ الوق  مر

ذ هول٠ ث للتمحل آم؛نحرى ٠ ١ ه

لسيعا لارد ر ش'رف ا تجليزتيةإ١ ر (ن ا لا لفكرة ان ٠ لكلمةيا لني ا يبا بنى ا ماش»ل ط

قيلكلمتمم سرا ̂^٠̂ هي ، ا درف طى  ك درس ا متفت ^ل قد ولكته ،̂ لهمقاا اممح؟رام لى١ولءوة ، اد قمح

ك ن عكس دم ، تماما ل قتراح بآيى م ،يه ق ايح يى د ا وا الاعتيارء؛محقاكق قي يآم؛تحن ، ٠بتا ط قف و لم ص^رام-ا

وق دب وآهمقوق ، ن١الانس مق م ف لني طين٠قل ̂^٠ هي ا ذ̂  ٠ ادمئاققرة ه ه
ستمامتا لقل لا ا د لى لمحقاقق١ من ب م ت،شمويه ا ب ، نوه-جناك ، ،ل < ا٠عليب رل ١ أن عتي يج

قيل١ ممثل محاول دقد هية المحقوق ^ن ككل٢ صقيقة <يبموا أن ، اولا سرا ط لثلم ن ء ا ت وبي سا ممي( ا

دول لخرييةقيصا ال تكلا٠ نمتاهناك١ك فانا ٠ هبيبا ا ن فا دول بي ل لعريية ا م ا ان او Ï ا ن ل ول ارد ك

لى بمل تطورت لخرييةقد١ ١̂ ا ^̂ لتي ت ١^ ق ا و ك أن و*محقيةة ، أمر ا ن٠فب ء لبا تتق نا ب-ا ه, عر

يبن٠قلس م طه ب ت لاع ت ، ال تمم ̂^٠ ا ن٠فه ء ئي^مأما و ذا ٠ فدرا̂  ه من يقلل لا و

لفلممطي،سن ن في ا في ، اممح-لية ل خلاثمات ،ييب ن3تك آ ت̂قيلهم وراتشا ،ييب تجريى نا او هص^^

جروا ني؛ داورات اوا ت ، خرىالا لمريتيةا ول لد١ هع م كان جنيقةط ودو لأ لا قي خ ١ وهن ٠ هيان٠بعضا
م ة٠سلا على طريقة بأيةيؤثر لا ذ أصام طين٠ؤل ظ ه ه لم لمالصية ة٠ا ب ٠ ا لى يبممحى شم رلال ا سأ ا

م ، وحإونه نيا شمبمر ول ال©همبر تقرير رسةمما في̂ ٠̂ من و*محرم وشرل ء وإض من ف٠لم لم لى ة وا  ودلنسه ا

م البماءصية دقرارات ونقا ياره ود ل لني صة ؛ا قنمرينالتحم،سوا او لىشرين١ خلال عام تتكرركل ا لدا

هره-و ١ هءذ ٠ رنميةلما١ ظمة١ على لمصرخصة١ لمحيية١ جو ٠ دمن

شويع١ ما ١ قيل به ٢^^ ى لذ١ ، ذر الا لت سرا لة١مح٠٠ فيسو ء ا' ط و لخل ن ا ن بي طي ان ٠ ن رل والا فلس

دان وقلمطخن ن الارد ن بل ط د ، مب خطر ٠ [سمم>مس عن متميزان ان بل واءا نيتمل١وس ان او ء ١ا

ن ، منثصلين ن جمي؟صا صل نا ونمحن ٠ ا٠شآني ا في ن كهربآ طي ( وموريا ، ن رل لا وا فلس
د يع0وج يل ، والم؛تحزاتر ل لمربمية ول ا و ا نمو ء ة الو-محل نم ق و ت ٠ ١؛^اسيا;سا تتسي ليم ذ و ..ي ه ه ه

̂^٠٨̂* ان  ن رد الا ان ومحقيةة ٠ ن رد الا شبر غرب لقرون الغلمطيخمحون ٤٨٧١̂̂ ١̂ الا ^ي 

د قا1ل،ة و>ءهل في يغشسه صيره اخ-تار ؤد هي و ك كل ان الا ، شاعره ت س^ا؛اس أون أن يمكن لا ذل
Jالية ط د يوطن ل ن يل ي مح ط ن قي ؟وهذب غير للغلم طي ٠ ن رل الا سمر غرب قبي
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ا س/آ ل و ب ب/ ٧— كم د ر —٨ لسي ردن ، درف ا لا ا

ذه ان جرة ١ ه وا قفة لحجج ١ و ١ ء ثمقةرزا ١ ل يج لا £ ادزا ط ق >^^٠ من تغير أن طريقة بأية تست و

ن نا ٠ الموقف ينيي ق ١ للغلسةل متآرأ على له نيا ير وط ن لاتحلا ل قي ل طي ذرل طهد ٠ فلس  ،٠٠١٠̂^١ ل من ح
ن طي ؟٠̂̂ صن أمحر فلس لة من وم؛هرموا ، المل-يون وتصف  و لم ت ظين٠قلس فى وتجل ٠ ا لا لا ١ ته لمحتن

٠ ،الان محه-يبمون ما-يوث ن“ أدر الاس-رائمحلي

ول « قرارين دد <تواجل اسراةي؛ل ان لآ ١̂ ابء ، ا ذ ٧^ ل كثر يقءعالان ى ا ن أ ون—طي ت

هني ميي ط خر اما ٠ ية٠اك "والضقغ غزة عقطا في قلس لا ارا لقر و ، ا م—ص الا ت ١٠ ١ لنف تتصاع ن ١فه

داء ، ياسره وفي ارب والصبمتهع ، لتمحلة١ دب ون لة ال ن للاجة؛بن وال،مماح ، ا ى؛ب ط لفلس ن ا ي ذ ل وا ونرد ا

ن يارهدم د هن طي ود قلس با ة بالع ارات وققا ال; ت لمعقإسم ١ووفق ، ة المته؛دل مم لا ١ لقر لثاب ذ ا ل  »ينازع لا ى ا
لمح ه.ي ه هذ نمةعلبةتم١ يا١ا هر بألو ١ وهءذ < موضوعJا هو ١ وهذ ، لممرو ن جو شيء يو؟مد ولا قلسوبي

ف خرخلا ك ا ٠ ذل
س ، وآفدبرا ن هشة اك قبيل من لي ش آ دوب يأ د ا>،مراقيل من يا ذر راضي الا في نية ١تحم ١ رة ١ ليتفا

نممحؤة في ه »هن . الم>محتلة يأ> وا لهجج مئا٠س ولقد ٠ ال خرى لجدان في شزا ة في t أ جن ل بمة ال لرا <ا

ئصرى الأصل صةلحئاهضة١ك١للجنة١ وفي ه< < الد ت يصحق قيما ا—سستا متائا و<  س^مصئا ٠ يالبائت

ء » اج-نبية <ميطرة تمحت تقع ش.صوب ءرل مضى قرن ومنذ ، قرن نصف منذ̂ ٤؛؛؛ نغسالخجج ل ج- ن و

لستع ن رين٠ا لمبتلي ش-لقونباد ا  لعار١ قبيل لمن انه • هحطوسم-ا الني الاراضي الانسان-يةفي ۴^^^١ يت

ذا لثل ع٠تست ان ت الحمل ه قاكة ه ه-ن في ي ٠ اد

شتالجلمة م المامحة عنف ر ع/ ز م

/i/pv.2;
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